90th Congress } 1st Session } COMMITTEE PRINT INVESTMENT COMPANY AMENDMENTS OF 1967 S. 1659 ANALYSIS OF S. 1659 COMPARATIVE PRINT SHOWING CHANGES IN EXISTING LAW C.S. Competentian de COMMITTEE ON BANKING AND CURRENCY. a., UNITED STATES SENATE ÷. MAY 1, 1967 67-61558 Printed for the use of the Committee on Banking and Currency **U.S. GOVERNMENT PRINTING OFFICE** 76-299 WASHINGTON : 1967

For sole by the Superintendent of Documents, U.S. Government Printing Office Washington, D.C. 2002 Price 35 cents

REAL CONTENTS

Statement of the above of
Statement of the chairman.
Letter of transmittal from the Securities and Exchange Commission
Press release from Securities and Exchange Commission regarding S. 1659
Analysis of the bill (S. 1650) prepared by the Securities and Exchange
Commission:
Introduction.
Gross reference tables
Introduction. Cross reference tables. Part A: Management and Its Cost.
outlatory summer of reasonableness for management compensa-
tion (see. 8 of the bill)
1. The scope of the standard.
2. Application of the standard
3. Enforcement of the standard (see, 28 of the hill)
Statutory prohibition against burdensome transfers of manage-
ment relationships (see, 8(e) of the bill)
Statutory right of intervention (see, 23 of the bill)
Part B: Sales loads
Part B: Sales loads Sales load limitations (sec. 12 of the hill)
Contractual plans (see, 16 of the bill)
Maximum sales charges on face-amount cortificates (see, 17 of
the bill). Deletion of sales charge in exchange of series shares (see, 6 of the
Deletion of sales charge in exchange of series shares (see, 6 of the
D1()
Part C: Portfolio transactions Insider trading in investment company portfolio securities (sec.
Insider trading in investment company portfolio securities (sec.
$\mathcal{B}(\Omega)$ of the $\mathcal{O}(\Omega)$
Distribution of long-term capital gains (see, 11 of the hill)
Part D: Fund holding companies. Preventing the creation and enlargement of fund holding com-
Preventing the creation and enlargement of fund holding com-
pannes (sec. 7 of the bill)
Part L: Strengthening independent checks on investment company
mabagement.
Adding the term "Interested person" (sees. 2, 5, 8(c), and 18 of
the bill). Part F: Administrative and other proceedings
Part F: Administrative and other proceedings
Fromding for administrative action against certain persons
sprving investment companies (see, 4 of the bill)
Enjoining branch of fiduciary duty (see, 20 of the bill)
Part G: Coverage
requirement of good taug in application for exemption from all
provisions of the act (see, $3(n)$ of the bill). Modification of exclusion for companies engaged in factoring,
Modification of exclusion for companies engaged in factoring,
_ discounting, and real estate business (sec. $3(b)(2)$ of the bill) $\frac{1}{2}$
Deletion of exclusion for company 90 percent or more of whose se-
curities are those of certain single issuers (sec. $3(b)(3)$ of the
6001
bill Clarification of exemption for holding company registered under
Public Utility Holding Company Act of 1935 (see, 3(h)(4) of
the bill).
Modification of exclusion for companies holding oil, gas, or other
mineral regulties (see, $3(b)(5)$ of the bill)
Mudification of definition of senior scenarity (see, 10 of the ball) .

COMMITTEE ON BANKING AND CURRENCY

JOHN SPARKMAN, Alabanu, Chairman

WILLIAM PROXMIRE, Wisconsin HARRISON A. WILLIAMS, JR., New Jersey EDM UND S. MUSKIF, Maine RDWARD Y. LONG, Missouri THOMAS J. MCINTYRE, New Hampshire WALTER F. MONDALE, Numeson IALE W. MCGEE, Wyoning WILLIAM B. SPONG, JR., Virginia WALLACE F. BENNETT, Utsh JOHN G. TOWER, Tests HOURKE B. HICKENLOOTER, Iowa EDWARD W. BROOKE, Massachusetts CHARLES H. PERCY, Ibnois

LEWIS G. ODOR, Jr., Staff Birtelor MATTHEW HALE, Chief Counsel Jonn R. KNANS, Menority Staff Director

34

32 32

32

:02

32

33

33

35

34

34

34

34

34

35

35

.36

37

37

37

38

39

58

	Page
Analysis of the bill (S. 1959) - Continued	29
	$\tilde{20}$
	$-\hat{29}$
	4.0
	30
and $8(b)$ of the bill). Cosh assets included under bank custody (see, $9(a)$ of the bill).	30
(both assets included under back custody (see, 9(a) of the bill).	31
	- 01
destructions of underlying investments of units press of the	
(sec. 15(a) of the bill).	34
The second of the contraction of the second se	
	33
Part 1: Formal Change in reference to another slatute which has been amonded	32
Part 1. Forman in reference to another slatute which has been amonded	
(sec. $2(u)$ of the bill)	137
Productions of consolefly and the product and productions where the second second	
the bill) Updating reference to Internal Revenue Code (sec. 3(b)(1) of the	111
Line but reference to Internal Revenue Code (sec. $3(b)(1)$ of the	
bill) Correcting inconsistency in prohibiting persons from serving as	- 30
interving inconsistency in urohibiting persons from serving as	
	33
directors of investment company (see, etc) $(see, 8(c) and 8(d))$ Elimination of outdated reference and section (see, 8(c) and 8(d))	
	3
of the bill) Deletion of language required by proposed amendments (see, 12(d)	
of the bill	3
of the bill. Updating of a statutory reference (see, 13 of the bill).	3
AN THE ALL AND A REPORT OF A REPORT	
	3
	3
bill	-
A LEAST AND AN AND A CONTRACT OF A CONTRACTOR AND A CONTRACT	
A CONTRACT AND AN ADVANCED AND DOTING LARCE AT MELLING AND A CONTRACT	
3. Commission exemption additional over investment adviser Strengthening disciplinary controls over investment adviser	8
Strengthening disciplinary controls over an advise (sees, 24 and 25 of the bill) 1. Definition of person associated with investment advise	-
the state of person associated with investment advise	г
1. Includition of parameters and the second se	-
((see, 24 of the bill) 2. Requirement for jurisdictional proof (see, 25(c) of th	e
2. Requirement for parametering pro-	
a second s	-
a second a second relative s the second	8
the bill. Copy of the bill (\$, 1659).	-
Copy of the out to two of the second	

STATEMENT OF THE CHAIRMAN

REMARKS OF SENATOR JOHN SPARKMAN, ON INTRODUCTION OF THE BILL (S. 1659), IN THE SENATE, MAY 1, 1967

Mr. SPARKMAN. Mr. President, I introduce a bill proposed by the Securities and Exchange Commission to amend the Investment Company Act of 1940 and the Investment Advisors Act of 1940.

This legislation is the result of a series of detailed studies made by the Commission, its staff, and consultants. These studies were made pursuant to section 14(b) of the Investment Company Act of 1940, authorizing the Commission, if it finds that "any substantial further increase in the size of investment companies creates any problem involving the protection of investors or the public interest, to make a study and investigation" and to report the results to the Congress. Various aspects of the mutual fund industry have been studied by the Commission, its staff, and the academic community since 1958. The most recent of these, the Commission's report on the "Public Policy Implications of Investment Company Growth," was transmitted to the Congress on December 2, 1966.

Millions of Americans many of them of modest means-have invested their savings in mutual funds and in other kinds of investment companies, and many more of our citizens will undoubtedly invest enormous additional sums in these companies in years to come. The amount already invested exceeds \$46 billion.

This is a matter of long interest to the Committee on Banking and Currency which has jurisdiction over the securities laws of our country. Today this subject is of special importance in view of the rapid growth of the mutual fund industry. In 1940 when the Investment Company Act was enacted, mutual funds with their 300,000 shareholders and total assets of \$450 million were on the periphery of the securities industry. Today mutual funds occupy a central position in our economy, having assets of over \$40 billion and over 3½ million investors.

This bill, prepared by the Securities and Exchange Commission, will enable the Congress to take a fresh look at the laws which regulate our Nation's investment companies, and to determine whether existing law adequately serves the present needs of these investors and the national economy. It will, at the same time, provide us an opportunity to assure fairness and equity between these investors and those who manage their pioney.

The Banking and Currency Committee, of which I am chairman, in addition to considering the specific proposals encompassed in this bill, will seek suggestions and alternate courses of action for dealing with these problems. We shall welcome suggestions from investors and members of the mutual fund community as well as from the entire securities industry. Legislation will be recommended to the Senate only after the most careful consideration of all points of view and of the effect of such legislation on the national economy.

v

STATEMENT

The bill is long and complicated, and the explanation of the bill prepared by the SEC is even longer. Together they add up to 124 pages. For this reason, I am not asking to have the bill and the explanation printed in the Record, as is my usual custom with a bill of this

Instead, I am having the SEC's explanation of the bill printed as a sort. committee print, together with a photographic reproduction of the bill, which will make it possible to refer to the bill's pages and lines. This will make a most useful document for the Senators and the industry representatives working on the bill. I expect that it will be available in 3 or 4 days, thanks to the outstanding work of the Government Printing Office.

So that all members of the committee will have an opportunity to hear and question the witnesses, hearings on this bill will be held before the full committee in room 5300, New Senate Office Building, beginning June 19, 1967. Those desiring to be heard may get in touch with Lewis G. Odom, Jr., staff director, telephone number 225-3921. The PRESIDING OFFICER. The bill will be received and appropriately

referred.

The bill (S. 1659) to amend the Investment Company Act of 1940 and the Investment Advisers Act of 1940 to define the equitable standards governing relationships between investment companies and their investment advisers and principal underwriters, and for other purposes, introduced by Mr. Sparkman, was received, read twice by its sitle, and referred to the Committee on Banking and Currency.

INVESTMENT COMPANY AMENDMENTS OF 1967

PRESS RELEASE FROM THE SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION REGARDING S. 1659

SEC SUBMITS LEGISLATION PROPOSALS TO CONCRESS ON INVESTMENT COMPANIES

The Securities and Exchange Commission announced today that it had submitted to Congress legislative proposals unanimously recommended by the Commission to amond the Investment Company Act of 1940 and the Investment Advisers Act of 1940. They would provide additional protection for mutual fund shareholders in areas where the tremendous growth of the industry since enactment of the Investment Company Act of 1940 has created needs which were either unanticipated or of secondary importance at that time. Between the end of 1940 and June 30, 1966, investment company assets increased from about \$2.1 billion to \$46.4 billion. Most of this growth was accounted for by mutual funds, whose net assets increased from \$450 million at the end of 1940 to about \$38.2 billion at June 30, 1966. By the end of 1965 there were more than 3,500,000 mutual fund investors as compared with less than 300,000 in 1940.

The Commission's proposals are the outgrowth of studies made by or for the Commission pursuant to Congressional direction, primarily that contained in Section 14(b) of the Investment Company Act of 1940 which authorizes the Commission if it finds "that any substantial further increase in the size of investment companies creates any problem involving the protection of investors or the public interest, to make a study and investigation" and to report the results to the Congress.

The first of these studies, which commenced in 1958 pursuant to Commission direction, was made by the Wharton School of Finance and Commerce of the University of Pennsylvania. The report submitted to the Congress in August of 1962 found that the more important current problems in the mutual fund industry involved potential conflicts of interest between the fund management and shareholders and the impact of fund growth and purchases on stock prices. The Wharton School Report was followed by the Report of the staff of the Commission's Special Study of the Securities Markets which, insofar as mutual funds were concerned, examined sales of mutual fund shares including sales practices and the special problems raised by the so-called front-end load in the sale of periodic payment plans for the accumulation of such shares.

Neither the Special Study por the Wharton Report was a report by the Commission. Following publication of these reports the Commission undertook to evaluate the public policy questions that they raised as part of an extensive study of its own and to report its recommendations to the Congress. The results of that study are found in

VI.

the Commission's Report on the Public Policy Implications of Investment Company Growth which was transmitted to the Congress on December 2, 1966 and published as House Report No. 2337, 89th Cong., 2d sess. The legislative proposals transmitted herewith are designed to carry out the recommendations contained in that report.

Areas of primary concern in the report included the costs of management and sales charges. Mutual funds, although ordinarily organized either as corporations or as business trusts usually are managed and operated not by their own officers and employees but by separate entities which provide management and advisory services under contract with the fund. Traditionally these contracts have provided for compensation on the basis of a percentage of the assets of the fund. As the funds have grown in size the amounts of management fees have likewise grown and the Commission's report concluded that economies of scale in the cost of managing large pools of assets have seldom been shared equitably with investment company shareholders. The proposed legislation would expressly require that management fees be reasonable and make this standard enforceable in the courts. However, any person attacking the reasonableness of a management fee which had been approved by the fund's directors as required by the Investment Company Act would have the burden of proving that the fee was unreasonable. A requirement that the fee be reasonable would appear inherent in the fiduciary relationship between investment company shareholders and an investment advisory organization which is in effective control of the fund. The existing provisions of the Investment Company Act, however, provide no adequate means by which such a requirement may be enforced.

The proposed legislation would also place a 5% ceiling on charges for mutual fund sides, subject to a power in the Commission to grantexceptions where appropriate. This proposed maximum charge would still be substantially greater than the sales charges generally prevailing in the securities markets such as stock exchange commissions or overthe-counter markups for securities of comparable quality. As a result, in part, of the resule price maintenance scheme provided in Section 22(d) of the Investment Company Act, which the mutual fund industry regards as important for the preservation of the existing pattern of distribution of such shares, competition has not operated to reduce sales loads. Rather, the sales charges paid by the average or small investor have tended to increase as investment companies competed for the favor of dealers and their salesmen.

Di particular concern are the sales charges paid by those investors, generally small investors, who accumulate mutual fund shares by monthly payments over a period of years. Under the existing provisions of the statute, up to 50% of the first year's payments may be deducted for sales charges. The Commission's study as well as the Special Study showed that a substantial portion of such investors are unable or unwilling to complete their plans, with the result that up to half of the money that they pay in goes for sales costs. The proposed legislation would eliminate the front-end load feature and require that sales charges be spread equally over all payments, thus reducing the nonce risk of loss suffered by those investors who do not complete their plans, as well as making sure that a greater proportion of the money paid by an investor is invested for his benefit.

The proposed legislation would also contain other provisions which are designed primarily to facilitate the administration and enforcement of the Investment Company Act, to eliminate certain anomalous situations, and to update and correct certain provisions.

These legislative proposals recognize as did the Commission's report that on the whole the investment company industry reflects diligent nonagement by competent persons, that the industry has provided a resolut and desirable means for investors to obtain diversification of investment risks and professional investment management and that drastic changes in the Investment Company Act of 1940 are not required. The Commission believes, however, that chartanem of these proposals would assure fairer treatment for the millions of Americans, including many of modest means, who have chosen to invest many billions of dollars in investment company securities.

The Bureau of the Budget advises that enactment of legislation along the lines of the Commission's proposals would be in accord with the program of the President.

The principal legislative proposals other than those relating to management fees, basic sales and front-end loads are as follows:

1. Insider Trading in Partfolio Securities. A new Section 17(j) would be added to the Act to empower the Commission specifically to adopt rules and regulations with respect to trading in securities held or being acquired by investment companies by persons affiliated with such companies. This proposal would fill the need for better definitions of standards and codes of ethics with respect to insider trading in investment company portfolio securities.

2. Capital Gains Distributions. --Section 19 of the Act would be amended generally to prohibit investment companies from distributing realized capital gains to shareholders more than once a year. This proposal would require all investment companies to conform to the practice now followed by the majority of investment companies.

3. Disciplinary Proceedings. Section 9 of the Act, which presently disgualifies from association with an investment company persons convicted or enjoined on the basis of specified acts of misconduct, would be amended to conform to the corresponding provisions of the Securities Exchange Act and the Investment Advisers Act by authorizing administrative proceedings before the Commission to determine whether or not any person connected with an investment company has willfully violated the federal securities laws and if so what sanctions, if any, should be imposed in the public interest.

4. Breach of Fiduciary Duty. -Section 36 of the Act, which presently permits the Commission to seek an injunction against investment company managers alleged to be guilty of gross misdonduct or gross abuse of trust, would be amended to anthorize action against such persons for breach of fiduciary duty to the investment company and to give the court greater flexibility in choosing remedies.

5. Disinterested Directors.- Sections 2(a), 10, 15 and 32(a) of the Act would be amended for the purpose of requiring that persons acting as so-called independent directors of investment companies be entirely independent of and disinterested in the management. This would exclude, among other things, persons having close family business or professional relationships with management from being classified as independent directors.

6. Transfer of Investment Advisory Contracts. A new Section 16(g) would be added to the Act to prohibit the transfer of investment advisory or management contracts with investment companies on

terms which are burdensome or inequitable to the investment company.

7. Fund Holding Companies. Section 12(d)(1) of the Act would be amended to prohibit the creation of new fund holding companies or the acquisition of additional securities of registered investment companies by existing fund holding companies. At present only one such organization, the Swiss-based Fund of Funds, Ltd., has attained substantial size.

There would be numerous other amendments to the Investment Company Act, most of which are designed to update its provisions to eliminate inconsistencies and to delete certain exemptions which have been found to have been unjustified.

AMENDMENTS TO THE INVESTMENT ADVISERS ACT.

The Investment Advisers Act would be amended to conform its provisions for disciplinary action to the 1964 Amendments to the Securities Exchange Act of 1934 and to climinate the exemptions from the Act for investment advisers serving investment companies.

Letter of Transmittal

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION, Washington, D.C., May 1, 1967.

The PRESIDENT OF THE SENATE.

The Speaker of the House of Representatives.

SIR: I have the honor to transmit legislative proposals unanimously recommended by the Securities and Exchange Commission with the hope that they will be introduced and enacted in this first session of the 90th Congress. They would provide additional protection for mutual fund shareholders in areas where the tremendous growth of the industry since enactment of the Investment Company Act of 1940 has created needs which were either unanticipated or of secondary importance at that time. Between the end of 1940 and June 30, 1966, investment company assets increased from about \$2.1 billion to \$46.4 billion. Most of this growth was accounted for by mutual funds whose net assets increased from \$450 million at the end of 1940 to about \$38.2 billion at June 30, 1966. By the end of 1965 there were more than 3,500,000 mutual fund investors as compared with less than 300,000 in 1940.

The Commission's proposals are the outgrowth of studies made by or for the Commission pursuant to congressional direction, primarily that contained in section 14(b) of the Investment Company Act of 1940 which authorizes the Commission if it finds "that any substantial further increase in the size of investment companies creates any problem involving the protection of investors or the public interest, to make a study and investigation" and to report the results to the Congress.

The first of these studies, which commenced in 1958 pursuant to Commission direction, was made by the Wharton School of Finance and Commerce of the University of Pennsylvania. That report submitted to the Congress in August 1962 found that the more important current problems in the mutual fund industry involved potential conflicts of interest between the fund management and shareholders and the impact of fund growth and purchases on stock prices. The Wharton Report was followed by the report of the staff of the Commission's Special Study of the Securities Markets, which, insofar as mutual funds were concerned, examined sales of mutual fund shares including sales practices and the special problems raised by the socalled front-end load in the sale of periodic payment plans for the accumulation of such shares.

Neither the Special Study nor the Wharton Report was a report by the Commission. Following publication of these reports the Commission undertook to evaluate the public policy questions that they raised as part of an extensive study of its own and to report its recommendations to the Congress. The results of that study are found in the Commission's Report on the Public Policy Implications of Investment Company Growth which was transmitted to the Congress on December 2, 1966, and published as House Report No. 2337, 59th Congress, second session. The legislative proposals transmitted herewith are designed to carry out the recommendations contained in that report.

Areas of primary concern in the report included the costs of management and sales charges. Mutual funds, although ordinarily organized either as corporations or as business trusts, usually are managed and operated not by their own officers and employees but by separate entitites which provide management and advisory services under contract with the fund. Traditionally these contracts have provided for compensation on the basis of a percentage of the assets of the fund. As the funds have grown in size the amounts of management fees have likewise grown and the Commission's report concluded that economies of scale in the costs of managing large pools of assets have seldom been shared equitably with investment company shareholders. The proposed legislation would expressly require that management fees be reasonable and make this standard enforceable in the courts. However, any person attacking the reasonableness of a management fee which bul been approved by the fund's directors, as required by the Investment Company Act, would have the burden of proving that the feewas unreasonable. A requirement that the fee be reasonable would appear inherent in the fiduciary relationship between investment company shareholders and an investment advisory organization which is in effective control of the fund. The existing provisions of the Investment Company Act, however, provide no adequate means by which such a requirement may be enforced.

The proposed legislation would also place a 5-percent ceiling on charges for mutual fund sales, subject to a power in the Commission to graut exceptions where appropriate. This proposed maximum charge would still be substantially greater than the sales charges generally prevailing in the securities markets such as stock exchange commissions or over-the-counter markups for securities of comparable quality. As a result, in part, of the resale price maintenance scheme provided in section 22(d) of the Investment Company Act, which the mutual fund industry regards as important for the preservation of the existing pattern of distribution of such shares, competition has not operated to reduce sales loads. Rather the sales charges paid by the average or small investor have tended to increase as investment companies competed for the favor of dealers and their salesmen.

Of particular concern are the sales charges paid by those investors, generally small investors, who accumulate mutual fund shares by monthly payments over a period of years. Under the existing provisions of the statute, up to 50 percent of the first year's payments may be deducted for sales charges. The Commission's study as well as the special study showed that a substantial portion of such investors are unable or unwilling to complete their plans, with the result that up to half of the money that they pay in goes for sales costs. The proposed legislation would eliminate the front-end load feature and require that sales charges be spread equally over all payments, thus reducing the undue risk of loss suffered by those investors who do not complete their plans, as well as making sure that a greater proportion of the money paid by an investor is invested for his benefit.

The proposed legislation would also contain other provisions which are designed primarily to facilitate the administration and enforcement of the Investment Company Act, to eliminate certain anomalous situations, and to update and correct certain provisions.

These legislative proposals recognize as did the Commission's report that on the whole the investment company industry reflects diligent management by competent persons, that the industry has provided a useful and desirable means for investors to obtain diversification of investment risks and professional investment management and that drastic changes in the Investment Company Act of 1940 are not required. We believe, however, that enactment of these proposals would assure fairer treatment for the millions of Americans, including many of modest means, who have chosen to invest many billions of dollars in investment company securities.

The Bureau of the Budget advises that enactment of legislation along the lines of this bill would be in accord with the program of the President.

By direction of the Commission.

MANUEL F. COHEN, Chairman.

5

ANALYSIS OF THE BILL (S. 1659) PREPARED BY THE SECU-RITIES AND EXCHANGE COMMISSION

INTRODUCTION

This statement explains the legislative proposals recommended by the Securities and Exchange Commission to amend the Investment Company Act of 1940 and the Investment Advisers Act of 1940. They would provide additional protection for investment company shareholders in areas where the tremendous growth of the industry since 1940 has created needs which were either unanticipated or of secondary importance in 1940.

The legislative proposals would implement the recommendations of the Commission in its report entitled "Public Policy Implications of Investment Company Growth." House report No. 2337, 89th Congress, second session. That report was the outgrowth of studies first commenced in 1958 made by or for the Commission pursuant to congressional direction, primarily that contained in section 14(b) of the Investment Company Act of 1940, which authorizes the Commission if it finds "that any substantial further increase in the size of investment companies creates any problem involving the protection of investors or the public interest, to make a study and investigation" and to report the results to Congress.

The areas of primary concern in the report included the cost of management and sales charges to mutual fund investors. Part A of this statement discusses proposed amendments to the Investment Company Act which would expressly require that management compensation be reasonable and provide for the enforcement of this standard in the courts. Part B of this legislation discusses the proposal to amend section 22 of the Investment Company Act to place a 5-percent maximum on sales charges for mutual fund shares, subject to a power in the Commission to grant exceptions where appropriate. Part B also explains the proposed amendments to sections 27 and 28 of the Investment Company Act which now permit the deduction for sales load purposes of up to 50 percent of the first year's payments made by investors who accumulate investment company securities by monthly payments over a period of years. The proposed legislation would eliminate this so-called "front-end load" and require that sales charges be spread equally over all payments.

The remaining parts of this statement explain various other proposed amendments which are designed primarily to facilitate administration and enforcement of the Investment Company Act and the Investment Advisers Act, to eliminate certain anomalous situations, and to update and correct certain provisions.

this analysis of that bill prepared by the of December 2, 1966, on "Public Policy ž But Norie. J 1-I.H. New 202-884 327-228 016-525 102-201 3 341. Náne. ģ ġ ģ 곜 헐 ş ø Control the 21-6 Name. Nonc. 24-23. 也 Crefo 27... 3 8 * ġ leveline: that applicants are nut investment companies. Detection of apprilations relations Resultation of apprilations to futficet report et 3(c)(4) for 1064 and pro-posed troped of 3(c)(8). Modification of acclusion for factoring, disconsting, and real estate oBler Churge lo refensaer to unafter stalufe witch has been anonded. Reuncherlog of paragraphs. Dellation of interstal period. Redistrinding the term "arvestment adviset" so us ja include exportate bi express requirement at kund faith in opplications for dec-tisk applications are nut investment conquenties. of superfations features: riting particity particitations to reflect report of 3(c)(4) in 1064 and proceppe of Connarission action against persons serving teorapacies. "interested person" for present term, "affil-tr relating to composition of Investored fue managed and the second sec 61 ftonutripent relationships companits. Clarification of exclusion for public achiny holding routpanter ų, Ţ Section-by-section guide to the Investment Company Act of 1940, the amendatory bill, Scourities and Exchange Commission, and the recommendations in the Commission's report Implications of Investment Company Growth." (H. Rept. 2237, S9th Conf., second sess.). in anerodatory 10.1 WIII also correct incomestency in statulory fund holdi ndeness (redustry of amondatory bill. e excluir prisof seru and aperation of fo durid of relievended ի քերջաներ ինքում է ներ proposed intresearch of the second of director. For some source person of directors. Nuture of change a churge in exe erenti 91 and 1 2198 standard and short title : at seles. Fig the p i i i Changes in investme Productive Linuklers Addibinin Belefin Defetion Reputers Preven 3 : : Affected section of the Investment Company Act of 1M3 ich would became bleh would breame rewould hearing relies. which would because re-(0). would become Through 15(c) plus new sec 16(d) w1.ic.h šrliž a)(19 (a) (19) , wh SNC 2(a) (20 2(3)(42) Pug. (c)(1) w 6c. 3(c) w 3(c)(1) w **3**(c) (d) see with ting see. 20 dedgnated s MC: 13(g) 4 Ē Existing 3 of table, NDRP. 3 ŝ 10(5). Ş New N ្ល័ន្ត Ectis 5959 `& ŵ 5 See foot notes at and Section of the amondatory 240: (a) through S(d). 3(b)(31, . 3(b)(4) 3(b)(0). 3(n).... 3(1)(3) S(u) ... ළමුව 3

RENCE

CROSS-REFE

CROSS-REFERENCE TABLE 1-Continued

		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
aniendatory bill	Affected section of the lawsfintent Company Act of 1940	Nation of change proposed in unrendatory and	Commission (reforences are to pages of this Commistry Print)	Recommendations in "Public Folley Implications of Investations Cons. page Orderth" (references are in pages) •
ê(≦)	17(6	Provision for bank dustoily of investment company cash assets in	30	 305 236.
0.15	Manuel 17:0	e fa chela chago.		•
10	1960(2)	Released in a such of sparities in the second of the second secon	25 29	946 94F
11	New see, 10(b)	Prohibiting distribution of long term capital gains more frequently than once a year.	19	103-105
	I MILES ACTES A MALE NORMAL OF ACTES METRICAL	Deletion of SEC and NASD rulemaking authority with respect to grossily excessive and unconscionable safes loads.		
12(v)	New sec. 22(c)	Separcent humitation on sales loads coupled with discretionary an- thorisy in the Caranission to exempt applicants from this limit and to prohibit or restrict charging of sales loads in circumstances	do	Da.
LQ.,	24(d) .	Upduting reference to Scouritles Act of 1988 to reflect 1986 amond.	34	342
14	25(c)		81	336-337.
15, 16, 17,	26. 27. 28	Substitution of underlying securities of unit feasts. Abalition of front-end load in and of contractual plans. Abalition of front-end load on, and noplication of. Supercent sales	31. 15-16 16 17	837. 248-247. 248
16 .	. 397)	entre entre er ince announe cerchicates,		
19	au	Attendance is directory meetings, solesting of independent account, ants by lavestingant company directory. Transmission to the Columnission of papers filed in Shareholder	~	1222-0100-
	a.:	netlons.	a:	
	·····	notions. Doleting of the word "gross" from statutory provisions governing injunctions broach of Baugiary duty.	25-26	340-341
φ ι	28(0)		34	363.
22 4 23	43(s) # 44.	Contribution of extent of Commission's authority to make rules under hured must Company Act. Signilating staturary references.		Do.
L DIS LADIO NOR D	area in 0554 PiCCCBCCB and y to the specific recommen	dations by "Public Policy Intulications of Investment Company Gray	"h" and pat to the k	solution in the second

Ston thereis. See also 33. See also 342. ous in "Public Policy Julphcalions of Investment Company Growth", and not to the background discens

CROSS-REFERENCE TABLE II

78-200 0-6 Showing the effect of the amendatory bill on the Investment Advisers Act of 1940 with cross-references to the corresponding sections of the Securities Exchange Act of 1934, as amended by the Securities Acts Amendments of 1964, this analysis of the amendatory bill pre-pared by the Securities and Exchange Commission, and the Correspond's Report of December 2, 1966, on the "Public Policy Implications of Investment Company Growth" (H. Rept. No. 2237, 89th Cong., 2d sess.).

Section of the smendatory bill	Affected section of the Envestment Advisers Act of 1940	Nature of charge proposed in submittainry (d)	Cherresponding section in Securities Eachange Act of 1936, as amounted in 1966	annit (references annito pages of toils Committee Print)	tions of "Public Policy Implica- tions of Divest-
24	202(a)	Additions of new section 202(a)(17) definiting term "person associated with an investment of cists "	a(s)(18).	37-35	343-846
2560)	203(b)	Nemoval of memotion from Investment Advises Act for javestment advisers to lavestment	Naar	i 33-34	344-345
25(15)	1 x00(e)	companies. Revision of provisions as to information to be furnished by applicants for registration under	иши))	37-35	343-366
25(c)	Insertion of subsect 203(d) and appropriate redesignations	Investment Advisors Act. Changes in requirience its of proof	15(1)(6)	38.	346
25(4)	Reating subsec. 200(d) which would be-	Adding anythority to consure to range of Controls- sion dependency sanctions.	1 <i>5</i> (L)(5)	None	343-344
25(c)	 roms: 203(c). Addition of new strikes: (1) and oppropriations. 		15(b)(7)	37-34	431-344
26	205	Removal of evenuption to, advisers to investment	None	343	344-345
25	 Insertage of new sec. 200 and codesignation of secs. 205 through 225. 	comparise Grant of discretionary exemptive outboilty for Computerion to conform Investment Advised An to Investment Company Act	None. But see see, 6(c) of the Investment Computy Act of 1040.		1 345-34G

The last region of the annualment will, set 28, specifies the dates of which its variant sections would become effective. See pp. 35-39 of the Countission's analysis

c,

INVESTMENT COMPANY AMENDMENTS OF 1907

8

INVESTMENT COMPANY AMENDMENTS OF 1967

PART A: MANAGEMENT AND ITS COST

SECTION 8, AMENDING SECTION 15-- STATUTORY STANDARD OF REASONABLENESS

Section 8 of the bill would amend section 15 of the Investment Company Act to apply to advisory fees and other forms of compensation received by investment company managers an express statutory standard of reasonableness. This section of the bill deals with problems that are deeply rooted in the unique structural characteristics of the investment company industry, characteristics that are especially marked in its mutual fund sector. Unlike most other American corporations and financial institutions, which employ their own staff to manage their affairs, mutual funds typically receive investment advice and management services from separate organizations which are owned and controlled by the organizers of the fund or their successors. A very small minority of existing funds are "internally" managed.

The separate "investment adviser" is compensated for its services by an advisory fee almost always based on a percentage of the fund's net assets. Traditionally, the fee has been set in the area of one-half of 1 percent of average net assets. Although the growth of the mutual funds has resulted in very substantial management economies, in many cases these economies of size have not been adequately shared with the funds and their stockholders.

The close relationships that traditionally exist between the funds and their advisers have precluded either effective competition for advisory contracts or meaningful arm's-length bargaining over fees. In a substantial number of instances, the percent fee rate has been reduced for net assets in excess of a designated amount, but the reductions are often insubstantial, even for the larger funds. The management and advisory costs of the externally managed funds are, as a general rule, appreciably higher than the corresponding costs of internally managed funds of comparable size. They substantially exceed the fees charged by investment advisers to other types of clients for portfolio management and advice.

Management compensation was not considered a major problem in the relatively small investment company industry of 1940. The net, therefore, included only a "few elementary safeguards," to quote the phrase used by the Commission's spokesman in the Senate hearings of 1940—mainly a requirement that advisory contracts be disclosed to, and approved by, shareholders and "unaffiliated" directors. These safeguards have not proved effective in providing fund shareholders with a meaningful share in the economies of size to which the growth of the funds has led. Moreover, some courts have held that shareholder approval limits judicial inquiry into the fairness of advisory fees and precludes a remedy in the absence of "waste."

The bill would incorporate the standard of reasonableness into the act by substituting a new section 15(d) for the existing section.

1. THE SCOPE OF THE STANDARD

Proposed section 15(d) would state expressly that compensation for services to a registered investment company received by any investment adviser, officer, director, and controlling person of or principal underwriter for such a company shall be reasonable. The main thrust of this section would be toward the fees that investment advisers receive for the advisory and other management and administrative services that they supply to externally managed investment companies. Fees of this type constitute the principal form of management compensation in the investment company industry. The standard of reasonableness would also apply to all forms of managerial compensation in the investment company industry, including salaries, commissions, fees, and payments received by officers and directors, including trustees, of the so-called internally managed companies.

The standard of reasonableness would apply to compensation for services provided to an investment company whether or not deducted on the books of the investment company from each security holder's account and would similarly apply to administrative fees and charges deducted from the accounts of users of withdrawal plans, reinvestment plans, and optional services offered to investment company shareholders.

The proposed section would apply to compensation for services to an investment company only when received by its investment advisers, principal underwriter, officers, directors, controlling persons, and persons affiliated with such persons. The standard would be inapplicable to compensation for services furnished to investment companies received by persons whose relationships with those companies are not inconsistent with genuine arm's-length bargaining between buyer and seller. Thus for example, dealings between an investment company and banks and printers would not be subject to the standard of reasonable-ness unless, by virtue of other relationships, such persons occupy the status of fiduciaries for the investment company.

The statutory standard of reasonableness would not interfere with the internal compensation arrangements of investment advisers to, or principal underwriters of, investment companies. Advisers and principal underwriters would be free to remunerate their officers, directors and employees in such fashion as they wished.

2. APPLICATION OF THE STANDARD

Section S(c) of the bill seeks to facilitate well-informed directorial consideration of the matters relating to advisory fees. It places investment company directors under a duty to request and evaluate—and imposes a correlative duty on investment advisers to formish—the information reasonably necessary to determine the reasonableness of the compensation provided for in an advisory contract.

Reasonableness would, of course, have to be determined in the light of all factors relevant to that issue. A number of those factors are specified in proposed new section 15(d)(2).

Clause (A) would require consideration of the nature and extent of the services to be provided, based on separate evaluation of the compensation to be paid for investment advisory services and of the compensation to be paid for all other services. This evaluation would be facilitated by section S(a) of the bill which would amend section 15(a)of the act to require that advisory contracts describe precisely and "separately" the compensation payable for the two types of services. This requirement would recognize the difficulties which are inherent in evaluating an advisory fee which (as is typically the case) calls for a lump sum payment covering both professional services required for investment management and routine administrative services incident to the operation of investment companies as corporate or trust entities.

An illustration of the applicability of clause (A), which requires consideration of the nature and extent of services provided, is furnished by those situations in which an investment company has two investment advisers each providing a different service. It would, of course, be unreasonable to pay each of the two advisers at a rate which would constitute the maximum reasonable compensation to a single adviser who assumes complete management responsibility.

Under clause (B) the quality of the service provided would also be relevant to the reasonableness of an advisory fee. Thus superior investment performance in relation to a fund's objectives would be entitled to appropriate recognition.

Clause (C) states the principle that mutual fund shareholders are entitled to an equitable share of the economies attributable to the growth of their funds. It provides that a determination as to reasonableness shall include consideration of the extent to which the compensation of the adviser takes into account such economies of scale, including economics attributable to the operation of other investment companies managed by the same adviser. It also makes clear that consideration should be given to the reflection of economies of scale in the compensation received for investment advisory and other services rendered to internally managed investment companies, other clients of investment advisers and other financial institutions. As pointed out in chapter III of the Commission's report, the advisory fees charged to externally managed investment companies are generally substantially higher than the fees charged to other types of investment advisory clients, such as pension and profit-sharing plans and individual advisory accounts. Since charges to these clients (as contrasted to investment companies) often are influenced by strong competitive forces, they tend to reflect to a much greater extent the decreased cost per dollar managed of large accounts.

The management of investment company portfolios has many characteristics in common with the management of other types of large investment securities portfolios. Accordingly, the fees received by the managers of other types of portfolios can furnish meaningful guidelines for the application of the standard of reasonableness to investment company management compensation. As the Commission's report notes, however, there are a number of differences in the nature and extent of the investment management and administrative services provided various types of investment media and accounts. Clause (C), therefore, would provide expressly that due allowance be given to these differences when comparing the fees for management and administrative services by other financial institutions with the compensation received by investment company managers.

Clause (D) provides that the reasonableness of advisory fees received from an investment company would be evaluated in the light of all other benefits directly or indirectly received by the investment adviser by virtue of its relationship to the company.

Clause (E) would make clear that an evaluation of the reasonableness of advisory fees is not limited to the specific factors enumerated in section 15(d) but would include such other factors as are appropriate and material. Ordinarily, no single factor would be determinative of reasonableness. For example, an advisory fee paid by a no-load fund or a charge for execution of a portfolio transaction by an affiliated broker-dealer may, in light of other factors, be unreasonably high even though below the maximum charge expressly set forth in the act.

The standard of reasonableness would not, of course, prevent those affiliated with investment companies from realizing profits on the services they provide to such companies. Its effect would be to make clear that those who benefit from fiduciary relationships with investment companies should obtain no greater rewards for the services they furnish to such companies than they would expect to obtain from purchasers of their services with whom they deals at arms' length.

3. ENFORCEMENT OF THE STANDARD

The applicability of the standard of reasonableness provided in proposed section 15(d)(1) would be postponed under section 28 of the bill until 1 year following enactment. Thereafter, actions to enforce the standard would be governed by the provisions of section 15(d). Section 15(d)(3) would provide that the party attacking the reasonableness of managerial compensation received pursuant to an advisory contract or other arrangement approved or otherwise authorized in compliance with the procedures set forth in the act would have the burden of persuading a court by a preponderance of the evidence that such compensation was unreasonable. While recognizing that the primary responsibility for a determination as to the reasonableness of compensation lies with investment company directors this provision would eliminate the effect of certain State court decisious which have held that shareholder or directorial approval of advisory contracts operates to change the standard otherwise applicable to such transactions from fairness to "waste." Under the "waste" standard, the party seeking to overturn a contract must prove that the compensation which it provides is grossly and shockingly excessive.

Section 15(d)(5) would provide that the recipients of unreasonable compensation would be the only persons from whom recovery could be obtained. Under section 15(d) such persons would be liable only for the unreasonable portion of the challenged compensation actually received by them. Disinterested directors and others who received no part of the unreasonable compensation would have explicit statutory protection against personal liability.

Proposed section 15(d)(4) would provide a 2-year statute of limitations in section 15(d) cases. This limitation recognizes the need of investment company management organizations, many of which are publicly owned, for a measure of security with respect to the revenues and earnings they receive from the investment companies they serve. Absent a limitation on recoveries of compensation subsequently deemed to have been paid in violation of the statutory standard of reasonableness, the fiabilities created by such a statutory requirement might operate with undue harshness on those obligated to comply. This is particularly so because a determination of unreasonableness depends on a variety of circumstances.

The limitations on the recovery of compensation paid in violation of the standard of reasonableness would apply only to suits based on proposed section 15(d). They would not derogate from such remedies

INVESTMENT COMPANY AMENDMENTS OF 1967 13

as are presently available under existing law for breach of duty by the managers of investment companies. If, under applicable State law standards or under the existing provisions of the act, a right of recovery exists, it would be unaffected by the Commission's proposed amendment. However, under no circumstances could there be double recoveries of the same sum.

Finally, section 15(d)(6) would provide that a finding that compensation is unreasonable would not be deemed a violation of the act for purposes of criminal prosecution or administrative disciplinary action under the Investment Company Act, the Securities Exchange Act or the Investment Advisers Act. Thus no person would be hable to criminal prosecution or disqualified from participation in the investment company or securities industry solely because his compensation has been found unreasonable under this section.

SECTION 8(c), ADDING NEW SECTION 15(g) -PROHIBITING BURDEN-SOME TRANSFERS OF MANAGEMENT RELATIONSHIPS

Section 8(e) of the bill would add a new subsection (g) to section 15 of the Tovestment Company Act to prohibit investment advisers and their affiliated persons from (1) selling the adviser's assets or its stock, or (2) obtaining other benefits in connection with transactions by which someone else either obtains control of the adviser or succeeds to the adviser's relationship to the investment company, whenever the transaction is accompanied by terms, conditions, or understandings, express or implied, that are likely to be inequitable to the investment company by unposing additional burdens on it, by limiting its freedom, of action in the future, or otherwise.

The problem dealt with in this section of the bill arises from the fact that either the stock or the assets of the separate organizations that control the affairs of externally managed mutual funds can be bought and sold just as the stock and the assets of other types of corporations are bought and sold. The sale of a management organization is of great importance to a fund and its shareholders, since it often means that a new person or group of persons will be managing the fund. Since the management organization's control of the fund is usually its most valuable asset, the price paid for that organization's stock or its assets reflects the expectation that the buyer will be able to succeed to the advisory, brokerage, and underwriting revenues obtainable from this control relationship. It is in the interest of the selling manager to obtain for himself the bighest price for this relationship. The interest of the fund and its shareholders, on the other hand, is to obtain the best available management at the lowest cost.

Although the act presently requires that any new advisory relationship be approved by a majority of the fund's shareholders, the Commission's experience raises a serious question as to the adequacy of this safeguard to protect shareholders from transfers of managerial relationships that are adverse to their interests. This is particularly true in light of the control exercised by the fund management over the solicitation of shareholder proxies. The proposed amendment would incorporate into the act the traditional obligation imposed onthose who occupy a fiduciary relationship to a company to refrain from using that relationship for personal profit to the detriment of the company and its shareholders. It would not apply to sales of stock in

investment company management organizations by ordinary public investors whose only relationship to the investment adviser is that of security holder.

The scope of the proposed amendment is not limited to situations involving a sale of the assets or the stock of an advisory organization. It would reach all types of benefits to predecessors in succession situations. For example, if an affiliated person of an investment adviser assists another person in succeeding to the advisory relationship with the company and in return obtains a contract of employment from the investment company, the consideration received in comeotion with that employment contract would be subject to the proposed statutory standard. Another type of case to which the amendment would apply is one in which the successor-adviser agrees to direct the investment company's brokerage business to the predecessor-adviser or to an affiliate of the latter. Such an arrangement imposes a fresh burden on the investment company and also limits its freedom in choosing brokers for the future.

The proposed amendment would not authorize the Commission or the courts to determine whether owners of advisory organizations should dispose of their interests and allow other persons to undertake the responsibility of managing the funds they serve. Nor would the amendment empower the Commission or the courts to prescribe or limit the consideration that retiring advisers can obtain from their successors. Its sole purpose would be to protect investment company shareholders from harm resulting from transfers of the management relationship. It would prohibit such transfers only when it appears that the new relationship is likely to impose additional burdens on the investment company, limit its future freedom of action, or subject it to other inequities. The proposed amendment would be limited in its application to those cases in which the new advisory relationship is in view of all pertinent circumstances more burdensome to the fund than the old one was.

SECTION 23, AMENDING SECTION 44- STATUTORY RIGHT OF INTERVENTION

The standard of reasonableness of proposed section 15(d) and the proposed prohibition against burdensome transfers in new section 15(g) would be enforceable through injunctive suits instituted by the Commission in U.S. district courts. Under well-established judicial precedent Commission enforcement action could be supplemented by private actions instituted by an investment company or by a share-holder on its behalf. This provision of the bill would amend section 44 of the act to authorize the Commission to intervene as a party at any stage of any private action under sections 15(d) and 15(g).

Commission intervention in such private suits would assist the courts in an orderly development of the law governing the application of the standard of reasonableness.

PART B: SALES LOADS

SECTION 12, AMENDING SECTION 22 -SALES LOAD LIMITATIONS

This section of the bill would provide for a maximum sales charge of 5 percent, subject to Commission authority to grant exemptions from this limitation where appropriate. The effect of the proposed

amendment would be to narrow somewhat the wide disparity that now exists between the 9.3 percent sales charge most commonly involved in the sale of mutual fund shares and the cost of acquiring other types of securities of comparable quality in the exchange and over-the-counter nearkets.

Subsection (d) of section 22 of the Investment Company Act of 1940 provides for retail price maintenance in the sale of mutual fund shares. Dealers are prohibited from selling to the public the redeemable securities of any investment company at other than a current public offering price determined by the principal underwriter. The absence of downward pressures that might otherwise have been exerted by price competition at the retail level has given rise to increased competition among principal underwriters for the favor of retail dealers. Such competition has had the effect of raising rather than lowering prices to investors.

Subsections (b) and (c) of section 22 give to a registered securities. association--- in practice the National Association of Securities Dealers, Inc-and to the Commission rulemaking authority to prohibit principal underwriters and dealers from engaging in the primary distribution of redeemable investment company securities if their public offering price includes an "unconscionable or grossly excessive" sales load. The authority granted by these subsections is so limited as to apply only to exceptional situations and not to the basic problems associated with the sales load and discussed in the Commission's report.

Section 12 of the bill therefore amends the provisions of subsections, (b) and (c) of section 22 of the act by deleting existing subsection $(b)_{1}$ and that portion of subsection (c) which gives the Commission authority over "unconscionable or grossly excessive" sales loads. Existing subsection (c) would be redesignated as (b) and a new subsection (\vec{c}) would be added. Paragraph (1) of new subsection (c) would prohibit a registered investment company from offering securities issued by it if their public offering price includes a sales load of more than 5 percent of that portion of the proceeds of the offering price received by the issuer for investment. This 5-percent limitation is expressed in a not affect the Commission's authority, similar to that given to a manner which reflects a change in the existing method of calculating registered scourities association under subsection (a) of section 22, mutual fund sales loads but which conforms to the prevailing practice where necessary to adopt rules designed to reduce or eliminate any in calculating commissions and markups for executions of transactions in the over-the-counter and exchange markets. At present mutual fund sales loads are typically presented as a percent of the offering sale of such securities. price. Thus a sales load amounting to 9.3 percent of the net asset value of shares purchased is represented as an 8.5-percent sales load. The proposed amendment would express the maximum sales load as a percent of the portion of the amount paid by the investor which is actually received by the issuer for investment.

mum under paragraph (1) would apply whether the scourities are plan should be spread evenly over all payments. sold through a principal underwriter with or without the assistance of Many persons of modest means invest in mutual funds through underwriter.

Investment companies operating under the Small Business Invest- 9 percent of the total payments to be made on their plans. They may, ment Company Act of 1958 are excepted from the proposed maximum bowever, deduct as sales load one-half of the first 12 monthly plan

sales charge limitation. These companies, which are all of the closedend type, invest in the relatively unmarketable securities of small business enterprises. Since the securities of these companies entail a considerably higher degree of risk than those of other investment companies, and since their successful distribution requires a selling effort analogous to that necessary in conventional underwritings of the speculative or promotional type, the imposition of a 5-percent ceiling in these cases might seriously hamper the issuers' ability to raise new capital.

Proposed paragraph (2) of subsection (c) of section 22 of the act would empower the Commission to exempt, conditionally or otherwise, any person, security, or transaction from the 5 percent maximum sales charge. The Commission could thus permit the maximum sales load to be increased when it found such action appropriate in the public interest and consistent with the protection of investors. For example, the Commission might determine that a higher maximum sales load is appropriate where closed-end investment companies wish to raise limited amounts of capital by noncontinuous offerings of new shares. The Commission would expect to give careful consideration to the appropriateness of an exercise of such exemptive power to permit somewhat higher sales loads for the investment of comparatively small sums in investment company shares. It could increase the maximum for the investment company industry as a whole if, in light of future developments, it found such change to be in the public interest and consistent with the protection of investors.

Paragraph (3) of subsection (c) of section 22 of the act would empower the Commission to prohibit or restrict sales loads in transactions where the imposition of such charges would be inequitable to investors. Under this provision the Commission would expect to consider adoption of a rule to restrict or prohibit the imposition of a sales load (as opposed to an appropriate charge to cover administrative expenses) where dividends distributed by investment companies are applied to the purchase of additional shares.

The proposed amondments of existing section 22(c) of the act would dilution of the value of outstanding redeemable investment company securities or any other unfair result of the purchase, redemption, or

SECTION 16, AMENDING SECTION 27-CONTRACTUAL PLANS

This section would amend section 27 of the Investment Company Act to eliminate the front-end load feature of so-called contractual Any issuer offering or selling its securities through a principal plans, that is, periodic payment plans for the arcumulation of mutual underwriter or otherwise could establish a public offering price which fund shares by monthly payments over a period such as 10 or 15 years. would include a sales load lower than 5 percent. The proposed maxi- The proposed amondment would provide that sales charges on such

other dealers, or by the investment company without a principal contractual plans. Sellers of these plans are presently permitted under section 27 of the act to charge investors a maximum sales load of

payments or their equivalent (the "front-end load"). With few exceptions, contractual plan companies invest exclusively in the shares of another mutual fund (the underlying fund) the shares of which are available to the public at normal mutual fund sales loads without a

front-end load deduction.

Experience has indicated that a majority of contractual planholders do not complete their investment programs in accordance with the agreed time schedule. Because of the front-end load deduction, such investors have paid effective sales loads, as of their scheduled plan completion dates, which are substantially higher than they would have paul if they had invested directly in shares of the underlying fund. Experience has also shown that a large minority (from a quarter to two-fifths) of contractual planholders are unable or unwilling to complete their scheduled payments. In consequence, the sales charges which they incur amount to from 20 to 50 percent of their total payments or, stated another way, the sales charges equal from 25 to 100 percent of amounts actually invested in their behalf. It is believed that charges of this magnitude subject small investors to an unacceptable risk of loss. Moreover, even if an investor completes his plan, up to 50 percent of his first year's payments are never invested for his benefit. Consequently, over the term of the plan, he has less money working for him than would be true if he had invested !

in a level-load periodic investment plan.

The proposed amendment would repeal existing paragraphs (1) and (2) of section 27(a) and would amend existing paragraph (3) to prohibit the issuance and sale of periodic payment plan certificates if the amount of sales load deducted from any one payment exceeds the amount of sales load deducted from any other payment. The charge limitation as would be applicable to face-amount certificates proportionately the amount deducted from any other payment. The charge limitation as would be applicable to face-amount certificates of the installment true. proportionately the amount deducted if the charged under such plans of the installment type, maximum sales load that investors could be charged under such plans of the would be determined by the provisions of new section 22(c) of the Investment Company Act proposed in section 12 of this bill.

provision would be supertuous since one continue of the Investment certificates by their holders. Such surrender charges are unrelated to time use its exemptive powers under section 6(c) of the Investment certificates by their holders. Such surrender charges are unrelated to time use its exemptive powers under section and under sec- the economic cost of administration the administration of the administration of the section time use its exemptive powers under section out to proposed under sec-the economic cost of administering the surrenders of such certificates. Company Act, as well as the exemptive power proposed under sec-the economic cost of administering the surrenders of such certificates.

tion 12 of this bill, if it appeared appropriate to permit a sales load which exceeded the limitations of the act.

SECTION 17, AMENDING SECTION 28-MAXIMUM SALES CHARGES ON FACE-AMOUNT CERTIFICATES

surrendered prior to maturity. Under section 28 a face-amount certificate company is required to establish certain minimum reserves and to make payments into the reserve fund which must at least amount to certain minimum percentages of the certificate holder's gross payment or payments. The sales load consists, in effect, of the difference between such gross payment or payments and the proportion of such payments which must be put into the reserve. Section 28(a)(2)(A) now limits the sales charge by providing that payments into the reserve for the first certificate year shall amount to at least 50 percent of the required gross annual payment by purchasers. It also provides for reserve payments in the second to fifth certificate years, inclusive, of at least 93 percent of the gross annual payment and for reserve payments of at least 96 percent of each subsequent year's gross annual payment. The aggregate of reserve payments must amount to at least 93 percent of aggregate payments to be made under the certificate.

The bill would amend section 28(a)(2)(A) by providing that payments into the reserve shall amount to at least 95.24 percent of the required gross payment during each certificate year. This would limit deductions for sales expense to 5 percent of the amounts paid into the reserve during any period prior to the matarity of a faceamount certificate of the installment type.

Clause (E) of section 28(a)(2), which deals with fully paid faceamount certificates, would be amended by adding a proviso to require that the reserve for such certificates shall amount to at least 95.24 percent of the single payments made by the purchasers thereof. This provision would apply to fully paid certificates the same sales

In addition, the bill would delete various provisions of existing restment Company Act proposed in section 12° of the act by redes ments and cash surrender values which would become superfluous Section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes ments and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes ments and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would become superfluous section 16 of the bill also amends section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would be section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would be section 27(a) of the act by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cash surrender values which would be set by redes meets and cas sections 28(a)(2)(A), 28(d)(1), and 28(d)(2) relating to reserve require-Section 16 of the tall also amenas section 2r(a) is the end of (4), with the elimination of front-end sales charges in the sale of face-ignating paragraphs (3) through (6) as paragraphs (1) through (4), with the elimination of front-end sales charges in the sale of face-ignating paragraphs (3) through (6) as paragraphs (b) of section 27 and amount certificates. Let us him much be the sale of faceignating paragraphs (3) through (0) as paragraphs (c) entering and amount certificates. Lastly, the bill would delete provisions in existing respectively. It would delete present subsection (b) of section 27 and sections 28(d)(2) and 28(d)(4) of the net of the provisions in existing respectively. It would detere present subsection (v) sion to be deleted sections 28(d)(2) and 28(d)(4) of the act which presently permit the redesignate existing subsection (e) as (b). The provision to be deleted sections 28(d)(2) and 28(d)(4) of the act which presently permit the redesignate existing subsection (c) as (D). The provision of a small imposition of a surrender charge in an amount not exceeding 2 percent presently gives the Commission specific exemptive authority for small imposition of a surrender charge in an amount not exceeding 2 percent. presently gives the Commission specific exemptive and costs. Such a of the maturity amount of the certificate or 15 percent of the amount contractual plan companies having higher operating costs, such a ny of the reserve, whichever is the contractual plan companies naving inguer operating could at any of the reserve, whichever is less, upon surrenders of face-amount provision would be superfluous since the Commission could at any of the reserve, whichever is less, upon surrenders of face-amount provision would be superfluous since the Commission could at any of the investment certificates by their holders. Such a point surrenders of face-amount

> SECTION 6, ADDING NEW SECTION 11(b)(2) DELETION OF SALES CHARGE IN EXCHANGE OF SERIES SHARES.

> Section 6 would delete from the Investment Company Act section 11(b)(2) which permits series companies or their principal under-

This section of the bill would amend section 28 of the Investmentwriters to charge an additional sales load when shareholders in one. This section of the bill would amend section as of one amounts toseries exchange their shares for shares in another series. Section D (a) Company Act to eliminate the charging of what, in effect, amounts toseries exchange their shares for shares in another series. Section D (a) Company Act to eliminate the charging of whith in case of an provideof the act specifically prevents the imposition of sales charges when a front-end load on the sale of face-mnount certificates and to provideof the act specifically prevents the imposition of sales charges when a front-end load on the sale of face-mnount certificates and to provideof the act specifically prevents the imposition of sales charges when a front-end foad on the sale of face-minimum certaining that would beshereholders were induced to exchange their certificates for new a coiling on sales charges comparable to the ceiling that would beshereholders were induced to exchange their certificates for new plicable under the bill to other investment company ich the companyamendment merely would subject series companies to the same treat-Face-amount certificates are debt securities in which the maturity next as other open-end investment is companies to the same treatapplicable under the bill to other investment company securities. Face-amount certificates are dept securities of which the maturityment as other open-end investment companies with respect to offers promises to pay to the investor a fixed sum of money upon the maturityment as other open-end investment companies with respect to offers

of the certificate and certain lesser fixed sums if the certificate is exchange.

PART C: PORTFOLIO TRANSACTIONS

SECTION 9(b), Adding New Section 17(j)-Jusider Trading in Investment Company Portfolio Securities

Section 9(b) of the bill would amend section 17 of the act by adding a new subsection (j) thereto which would provide the Commission with rulemaking power with respect to purchases and sales of investment company portfolio securities by persons associated with such companies. This proposal represents a response to the widely recognized need for the development of adequate restraint on the trading of investment company insiders in the companies' portfolio securities. Such trading carries a potential for barm to the interests of investment company shareholders and entails, as one court has said, an "ever present danger of a conflict of interests." Although persons affiliated with investment companies for their personal accounts, the shareing in securities transactions for their personal accounts, the shareholders they serve are entitled to assurance that such transactions will not conflict with their companies' investment programs.

This section would not be self-executing, but would require the adoption of rules or regulations by the Commission. Such rules or regulations could affect transactions involving securities of any issuer whose securities are owned by a registered investment company or of securities of any issuer which the investment company is contemplating purchasing, by any affiliated person of such registered investment company, any affiliated person of an investment adviser of such company, or any affiliated person of such underwriter. Section 2(a)(3)of the act defines an "affiliated person" to include, among others, any investment adviser of such investment company, member of an advisory board of such investment company, any officer, director, partner, copartner or employee of such other person, as well as any person, directly or indirectly owning, controlling, or holding with; power to vote, 5 percent or more of the outstanding voting securities of such other person, any person 5 percent or more of whose outstanding voting securities are directly or indirectly owned, controlled, or held with power to vote, by such other person, and any person directly or indirectly controlled, controlled by, or under common control with

such other person. The section would permit the Commission to make rules affecting transactions by such insiders involving any securities of an issuertransactions by such insiders involving any securities of an issuer whose securities are owned by the investment company, or which the investment company contemplates purchasing. Thus the Commission's rules could apply to insider trading in the convertible securities, rules could apply to insider trading in the convertible securities, options and warrants of issuers whose underlying securities are owned by an investment company with which the insider is affiliated.

by an investment company with which the handle would permit the The ability to deal with such transactions by rule would permit the Commission to draw flexible guidelines to probibit persons affiliated with investment companies, their advisers and principal underwriters, from engaging in securities transactions for their personal accounts when such transactions are likely to conflict with the investment programs of their investment companies. The section would also permit the Commission to make rules requiring investment companies to adopt their own codes of ethics meeting minimum standards specified by the Commission.

The section would not interfere with the Commission's present power to deal with problems of insider trading under the antifraud and antinanipulative provisions of sections 10(b) and 15(c) of the Exchange Act and of section 206 of the Investment Advisers Act or to deal with joint transactions under section 17(d) of the Investment Company Act. However, it would enable the Commission to deal with trading by insiders of investment companies in a more flexible manner than may be permitted by those provisions and to fashion guidelines suitable to many diverse circumstances.

SECTION 11, ADDING NEW SECTION 19(b)- DISTRIBUTIONS OF LONG-TERM CAPITAL GAINS

Section 11 of the bill would amend section 19 of the Investmeni Company Act by adding a new subsection (b) thereto, which would prohibit registered investment companies from distributing realized long-term capital gains more frequently than once every 12 months except as the Commission may permit by rule, regulation or order in the public interest and for the protection of investors.

At present the Investment Company Act does not limit the frequency with which investment companies may distribute their reclized long-term capital gains. Present section 19 of the act, which would be designated section 19(a), prohibits investment companies from making any distribution in the nature of a dividend payment other than from certain defined sources unless such payment is accompanied by a written statement which adequately discloses the source or sources of such payment. It also empowers the Commission to prescribe the form of such statement by rules and regulations in the public interest and for the protection of investors.

The proposed amendment would incorporate into the act views expressed in the Investment Company Institute's "Guide to Business Standards." The guide states that no member should make a distribution of "realized capital gains to shareholders in a manner that would indicate that capital gains distributions are part of regular dividends from investment income" and recognizes that "distributions of capital gains other than at fiscal yearends, or soon thereafter, could have such an effect." This amendment would minimize any confusion on the part of investors which might arise from their failure to differentiate regular distributions of capital gains from distributions of investment income. It would not interfere with the ability of registered investment companies to comply with present provisions of the Internal Revenue Code applicable to them. In addition, the Commission could by rule or regulation permit registered investment companies to take advantage of the "spillover" provisions of the internal Revenue Code under which certain distributions made after the close of a taxable year are considered as made during such taxable year.

PART D: FUND HOLDING COMPANIES

SECTION 7, AMENDING SECTION 12(d)(1) PREVENTING THE URBATION AND ENLARGEMENT OF FUND HOLDING COMPANIES

Section 7 of the bill would amend section 12(b)(1) so as to prevent the creation and operation of new "fund holding companies" and the further enlargement of existing companies of this type. These companies are investment companies whose portfolios consist either entirely or largely of the securities of other investment companies.

The renewed interest in the fund holding company device is a very recent phenomenon which carries implications detrimental to investors and to the long-range public interest. The existence of fund holding companies as large shareholders in other investment companies would create a potential for harm which would be especially marked when the portfolio of the fund holding company consists of mutual fund shares. The ability of the holding company's managers to demand redemption of such shares at any time could give them an undue influence over the managers of the underlying funds upon whom the great majority of stockholders of such funds rely for management of their capital. Moreover, the managers of underlying funds, confronted by the possibility that substantial portions of capital may be withdrawn suddenly at the behest of one or more holding company shareholders could be influenced to maintain excessive liquidity or otherwise to manage the fund in a manner inconsistent with the investment objective of the majority of the shareholders. Finally, fund holding companies necessarily involve duplication of administrative expenses and layering of management charges.

Before 1940 there were several closed-end investment companies that invested in other closed-end companies. Section 12(d)(1) of the act sought to deal with the regulatory problems they posed by prohibiting (subject to certain exceptions) a registered investment company from purchasing more than 3 percent of the outstanding voting stock of another investment company unless it already owned 25 percent or more of such stock. This section, however, does not cope with the problems that have recently arisen in this area and that may become more acute in the future. Section 12(d)(1) applies only to purchases by registered investment companies. Hence, under existing law, a fund holding company organized under the laws of a foreign country and not subject to registration under the act can buy unlimited quantities of the securities of registered investment companies.

This gap in the statutory scheme has led to the creation of several intregistered, foreign-based fund holding companies that invest primarily in the securities of American mutual funds. The largest of these unregistered foreign-based companies, The Fund of Funds, Ltd., was organized in 1960 and has stated its June 30, 1966, assets at more than \$420 million. Its rapid growth has engendered interest in the formation of domestic registered fund holding companies that would be subject to the percentage restrictions of section 12(d)(1), and two such companies have recently registered under the act.

The bill would amend section 12(d)(1) of the act to prohibit all investments by a registered investment company in another investment company. It would also make it unlawful for an unregistered investment company (or any company or companies controlled by an investment company) to "purchase or otherwise acquire" any interest (whether in the form of a security or otherwise) in any registered investment company. Section 12(d)(1) would be further amended to prohibit registered investment companies themselves, their principal underwriters, and brokers and dealers in securities from knowingly selling an interest in any registered investment company to any other investment company—whether or not the purchasing investment company is registered under the act.

The proposed amendment would retain two existing exceptions from the prohibitions against the transfer of investment company interests to other investment companies. The first relates to securities received because of: (a) dividends; (b) exchange offers that have been approved by the Commission under section 11 of the act; and (c) plans of reorganization. None of the three items in this first exception involves a new commitment by an investment company. The first item, the exception for dividends, covers only those which the issuer declares in terms of stock and not in terms of money. Dividends and capital gain distributions declared in terms of money, which the recipient may elect to apply to the purchase of additional shares, are not within this exception.

The second exception relates to the acquisition of interests in investment companies by unit trusts. This exception covers contractated plan companies that invest in a specific mutual fund. There are no limitations now—and there will be none under the proposed amendment—on the extent to which a unit trust can invest in the securities of its underlying investment company. Under the amendment, however, the exception for the contractual plan type of unit trust, which now applies to all such trusts, would be confined to those trusts the depositor or principal underwriter of which has registered with the Commission as a broker-dealer under the Securities Exchange Act of 1934. This limitation is designed to forestall the use of foreign-based unit trusts by persons who are not subject to the regulatory surveillance that the Commission exercises over registered brokerdealers and their associated persons.

The amendment would not require any investment company to divest itself of any existing holding. Where existing holdings are significant (as in the case of the Fond of Funds, Ltd.), their sudden divestiture might have a harmful effect on the portfolio investment companies. Only in the case of an illegal acquisition resulting in new holdings or additions to preexisting holdings would the Commission have the power to direct divestiture. It will be able to do so under the proposed amendment in a flexible fashion that takes into account the varying circumstances of particular cases.

PART E: STRENGTHENING INDEPENDENT CHECKS ON INVESTMENT COMPANY MANAGEMENT

Sections 2, 5, 8(c) and 18, Amending Sections 2(a), 10, 15(c) and 32(a)- Adding the Term "Interested Person"

Section 10 of the act now provides that at least 40 percent of a registered investment company's directors must be persons who are neither officers nor employees of the company and who neither serve as, nor are "affiliated" with, its investment adviser. It also provides that if any officer, director, or employee of the investment company acts as, or is affiliated with, its principal underwriter or regular broker, a majority of the board must consist of persons other than those affiliated with such principal underwriter or regular broker. The function of these provisions with respect to unaffiliated directors is to supply an independent check on management and to provide a means for the representation of shareholder interests in investment company affairs. The definition of an "affiliated person" in section 2(a)(3) is inadequate for this purpose. That definition now permits a director who has strong this with the company's managers to be classified as "unalliliated." For example, a director is presently deemed "maffiliated" even though he owns up to 4.99 percent of the adviser-underwriter's stock, has substantial business or professional relationships with the investment company of its adviser-underwriter, or is closely related by blood or marriage to the company's managers.

Section 2(3) of the hill seeks to remedy the act's deficiencies in this regard by adding a new section 2(a)(19) to the act which would define the term "interested person." Other sections of the bill would substitute that new term for the present term "affiliated person" in the following sections of the act: (1) section 10, relating to the composition of boards of directors; (2) section 15, relating to the approval of advisory and underwriting contracts; and (3) section 32(a), relating to the selection of independent public accountants. The new "interested person" concept will not widen the scope of sections 10(f) and 17 of the act, which prohibit transactions between investment companies, on the one hand, and the companies' affiliated persons as well as the affiliated person of such affiliated persons on the other; absent prior Commission approval. These sections will remain unchanged.

Chuise A of proposed new section 2(a)(19) states that when the term "interested person" is used with respect to investment companies, it includes the companies' affiliated persons. In addition, the term "interested person" includes "any member of the immediate family of any natural person who is an affiliated person of such company." The phrase "member of the immediate family" is specifically defined in the last sentence of the proposed section to include "any parent, spouse of a parent, child, spouse of a child, spouse, brother or sister, brother-in-law or sister-in-law," and extends to adoptive and step-relationships.

The definition also provides that an "interested" person of an investment company includes "any person who either has, or within the preceding 3 years has had, any direct or indirect material business or professional relationship with such investment company, its chief executive officer, or any of its controlling persons." This changes the existing law which permits persons who have close professional relationships or economic ties with investment companies, their chief executives and controlling persons to serve as "independent" directors of the companies. Those in such relationships may not be able to act as disinterested checks on investment company managers.

Finally, this portion of the definition provides that "any interested person of any investment adviser or principal underwriter" to as investment company is by reason of his interestedness in the adviser of the underwriter un interested person of the company itself. Although section 2(a)(3)(E) of the act now provides that those who are affiliated with an investment adviser also are deemed to be affiliated with the adviser's investment company client, there is no corresponding provision for those who are affiliated with the companies' principal underwriters. Thus, the president of a principal underwriter can it those cases where the underwriter is unaffiliated with the adviser serve as an unaffiliated director of the fund. Proposed section 2(a)(19)would end this anomaly.

The part of the definition of "interested person" which defines who is and who is not an interested person of an investment company would be implemented by the following sections of the bill: (1) section $5(\mathbf{a})$, which would amend section $10(\mathbf{a})$ of the act so as to provide that at least 40 percent of the directors of a registered inves(ment company must be persons who are not interested persons of the company, except that for the purposes of section $10(\mathbf{a})$, a person would not be deened interested solely because he is a director or security helder of the company; and (2) section 48, which would amend section 32(a) of the act so as to require that the independent public accountants of a registered investment company be selected by the vote of a majority of those members of the board of directors who are not interested persons of such registered company.

The second part of the definition of "interested person" deals with the meaning of that term when used with respect to an investment adviser, a principal underwriter, a regular broker, or an investment banker. Here, as in the first portion of the definition, the bill provides that affiliated persons as well as the members of their inimediate families are interested persons.

In addition, clause ($\hat{\mathbf{B}}$)(iii) of proposed new section 2(a)(19) provides that "any person who has any direct or indirect beneficial interest in or who holds as musice, executor, or guardian any legal interest in any scentrity" issued either by an "investment adviser, principal underwriter, regular broker, or investment banker or by any controlling person of such investment adviser, principal underwriter. regular broker, or investment banker" is "interested" in the issuer of that security. This provision takes cognizance of situations in which the holding of some sort of a bare legal interest is devoid of substantive significance. Lawyers, brokers, and others may hold record title to securities simply as a convenience to their clients or customers. Such nominees and escrows have no special interest in the issuer of the security that has been placed in their costody. Since there is no reason to consider this type of a legal title-holder an interested person. the range of disqualifying legal interests is expressly limited to those held in the classic fiduciary capacities of trustee, executor, and guardian.

The last clause of the definition provides that those who have or within the preceding 3 years have had material business or professional relationships with investment advisers, principal underwriters, regular brokers, or investment bankers are interested persons of those advisers, underwriters, brokers, or bankers. This choose goes on to state that a material business or professional relationship with the chief executive officer or a controlling person of an adviser, principal underwriter, regular broker, or investment banker is as disqualifying as one with the adviser, underwriter, regular broker. or investment banker itself. The clause corresponds to the provision in the first part of the definition with respect to meterial business or professional relationships with the companies themselves. It would deal with situations where one who derives substantial economic benefits from significant economic relationships with an advisor, principal underwriter, a regular broker, or an investment banker is nevertheless treated at present for purposes of the act as though he were completely independent of the persons from whom he receives such benefits.

78-299 0-67-3

The second part of the definition, which deals with the meaning of "interested person" when that term is used with respect to an investment adviser, principal underwriter, regular broker, or investment banker, would be implemented by amendments to sections 10(b) and 10(d) relating to composition of boards of directors and section 15(c) relating to approval of advisory contracts. These amendments would substitute the term "interested" for the term "affiliated" wherever that term appears in these sections.

PART F: ADMINISTRATIVE AND OTHER PROCEEDINGS

Under the provisions of the Federal securities laws (other than the Investment Company Act) the Commission has authority to use flexible procedures and a variety of remedies to protect investors. The amendments suggested in part F would provide the Commission with comparable flexible procedures and remedies in administerine the Investment Company Act.

SECTION 4, AMENDING SECTION 9---PROVIDING FOR ADMINISTRATIVE ACTION AGAINST CERTAIN PERSONS SERVING INVESTMENT COMPANIES

Section 9(a) of the act now prohibits any person from serving in certain capacities with a registered investment company if he has been convicted of any of the crimes set forth in section 9(a)(1) or, as set forth in section $\theta(a)(2)$, has been permanently or temporarily enjoined by a court from acting in certain capacities.

Section 4(b) of the bill would add a new subsection (b) to section 9 of the act so as to empower the Commission, after notice and oppor- Investment Company Act is needed. tunity for hearing, to bar an individual, either permanently or for adviser, depositor, or principal underwriter. The Commission could such a person to be an employee of an investment company. take such action only if it found (1) that the individual in question in the public interest.

of section 9. It would provide grounds and procedures for disqualification from affiliation with an investment company of persons willfully violating the Federal securities laws. To some extent, the present section 9 is the counterpart to the provisions of section 203(d) of the Investment Advisers Act and section 15(b) of the Exchange Act which, among other things, empower the Commission to disquality persons who have committed certain types of misconduct from serving as a registered investment adviser or broker-dealer or in the public interest.

In several respects, section 9 as it presently stands affords investment company shareholders substantially less protection than that provided to clients of investment advisers by the Investment Adviser: finds that he has been "guilty" of such conduct. Act and to customers of broker-dealers by the Exchange Act. Under

ι

these acts, willful violations of the Securities Act. Investment Advisers Act, Exchange Act, or any rule or regulation thereunder, are grounds for disqualifying a person from registration as an investment adviser or as a broker-dealer of as an associated person of a broker-dealer. The existing provisions of section 9 are much narrower and are not coordinated with the corresponding provisions of the Exchange Act and the Investment Advisers Act. Under the proposed amendment, if the Commission finds that an investment adviser or broket-dealer or an associated person thereof has violated the antifraud or other provisions of the Investment Advisers Act or the Exchange Act and has barred or suspended him from serving as an investment adviser or broker-dealer or from association with a broker-dealer, it can also prevent him from being associated with an investment company, its adviser or its principal underwriter,

Like the provisions of section 15(b) of the Exchange Act and section 203(d) of the Investment Advisers Act, the proposed amendment would provide for an administrative proceeding to determine whether persons have engaged in willful misconduct and whether the public interest requires that such persons be barred from serving an investment company.

Prior to 1960 the basis for disqualifying persons from association with an investment adviser were essentially the same as those presently provided in section 9 of the Investment Company Act. In 1960 Congress amended the Investment Advisers Act to substantially broaden these grounds and coordinate them with those provided in the Securities Exchange Act. A similar change in section 9 of the

The proposed amendment will correct another deficiency of section such time as may be appropriate, from serving an investment company 9 which bars a person convicted of certain crimes or enjoined on the in the capacities now enumerated in section 9 or as an employee of an basis of misconduct specified in that section from serving as an officer. investment company or as an affiliated person of its investment director, or investment adviser of an investment company, but permits

Further, under the proposed amendment, in appropriate cases, the had willfully violated, or had willfolly participated in a violation of Commission could proceed against an individual affiliated with a any provision of the Securities Act, the Securities Exchange Act, the company's investment adviser, principal underwriter, depositor, or Investment Company Act or the Investment Advisers Act or any sponsor without naming or joining the individual's employer as a rule or regulation under those statutes; and (2) that the action was party in such proceeding. Moreover, the Commission could, where appropriate, institute private proceedings which would not be made The proposed amendment would supplement the existing provisions public unless and until the parties so request or adverse findings are made against the individual or company involved.

SECTION 20, AMENDING SECTION 36 -ENJOINING BREACH OF FIDUCIARY DUTY

Section 36 now authorizes the Commission to bring an action in a U.S. district court to enjoin any officer, director, advisory bound member, investment adviser, depositor, or principal underwriter of as an associated person of a broker-dealer, if such action is found to be investment companies from acting in such capacities if such a person has been "guilty" of "gross misconduct" or "gross abuse of irast" with respect to the investment company which he serves. Under section 36 the court must enjoin such person from so serving if it

Section 20 of the bill would amend section 36 of the act to authorize the Commission to seek injunctive relief against persons who engage,

have engaged, or are about to engage in acts or practices which involve a breach of fiduciary duty with respect to any investment company they serve. If the evidence establishes that a person has engaged or is about to engage in such misconduct, the court in its discretion could enjoin that person from occupying positions of responsibility with a registered investment company and could grant such other relief asis deemed necessary or appropriate for the protection of investors.

The mandatory sanction of section 36 as it presently reads and the stigma that attaches to the required finding of "gross abuse of trust" or "gross misconduct" both tend to make action under section 36 an unduly harsh and correspondingly limited remedy for significant types of misconduct encountered by the Commission in the administration of the act. Under the antifraud provisions of the Exchange Act and the Investment Advisers Act, the courts are permitted to deal more flexibly with the misconduct of broker-dealers and investment advisers in dealings with their clients. The proposed amendment would give the courts comparable power with respect to affiliated persons of investment companies who occupy no less a position of trust than do broker-dealers or investment advisers to noninvestment company clients.

PART G: COVERAGE

The Commission in its day-to-day administration and enforcement of the Act has encountered a number of recurring problems with certain exemptions provided in the act and with a number of related provisions dealing with the applicability of the act in certain situations. The amendments suggested in this part are designed to deal with issuing redeemable securities. these problems.

FAITH

Under section 3(b)(2) of the act any issuer, other than a registered investment company, may file an application for an order of the in accordance with the standards of that section. The filing of such application provides an automatic 60-day exemption from all provisions of the act; during this 60-day period, an applicant may engage option of the holder. in activities prohibited under the act even though the Commission may ultimately deny the application.

Section 3(a) of the bill would amend section 3(b)(2) to specify that this automatic 60-day exemption is available only if the application is filed in "good faith."

While the Commission believes that a requirement of "good faith" is implicit in the statute, the existing statutory language does not so provide. By making the requirement an explicit one, companies would investment securities are those of any single bank, insurance company, be placed on notice that an automatic exemption cannot be obtained or other financial institutions of the types enumerated in sections by the filing of a frivolous application not presenting a colorable clair 3(c) (5), (6), and (7) of the act. Section 3(b)(3) of the bill would to the exemption from regulation provided for by section 3(b)(2).

SECTION 3(b)(2), AMENDING SECTION 3(c)(6) MODIFICATION OF EXCLUSION FOR COMPANIES ENGAGED IN FACTORING, DISCOUNTING AND REAL ESTATE BUSINESSES.

Under the existing provisions of section 3(c)(6) companies engaged primarily in factoring, discounting and real estate are excluded from the definition of an investment company unless they are engaged in the business of issuing face-amount certificates of the installment type or periodic payment plan certificates. These limitations reflect widespread abuses prior to 1940 in sales of such securities on an installment basis, asusally to relatively unsophisticated investors of modest means.

Section 3(b)(2) of the bill would amend section 3(c)(6) of the act to provide that, in addition to existing limitations, the exclusion from the definition of an investment company provided by that section would be unavailable to any such company issuing a security redeemable at the election of the holder.

Although the companies enumerated in section 3(c)(6) have portfolios of securities in the form of notes, commerical paper, or mortgages and other liens on and interests in real estate, they are excluded from the act's coverage because they do not come within the generally understood concept of a conventional investment company investing in stocks and bonds of corporate issuers. The proposed amendment would have the effect of extending the regulatory provisions of the act to certain of these companies which in recent years have attempted to capitalize on the popularity of open end companies by

A redeemable security is defined in section 2(a)(31) of the act as "any security other than short-term paper, under the terms of which SECTION 3(a), AMENDING SECTION 3(b)(2)-REQUIREMENT OF GOOD the holder, upon its presentation ..., is entitled ..., to receive approximately his proportionate share of the issuer's current net assets or the cash equivalent thereof." Thus, the proposed amendment would in no way affect companies which issue securities redcomable at the option of the issuer -- the conventional form of redeemable Commission declaring it to be exempt from regulation under the act security commonly used in corporate financing. The amcadment applies only to those companies which purport to model themselves after open end companies by issuing a security redeemable at the

SECTION 3(b)(3), AMENDING SECTION 3(c)(8) DELETION OF EXCLUSION FOR COMPANY 90 PERCENT OR MORE OF WHOSE SECURITIES ARE THOSE OF CERTAIN SINGLE ISSUERS.

Section 3(c)(8) excludes from the statutory definition of an investment company a company 90 percent or more of the value of whose delete this paragraph from the act.

The availability of the section 3(c)(8) exemption to companies which hold, solely as an investment, securities of certain types of financial institutions appears to be wholly inconsistent with the statutory policy of the coverage of the act and should be removed. Its deletion from the act will not affect existing exclusions for companies which control or manage the enterprises whose securities they hold.

SECTION 3(b)(4), AMENDING SECTION 3(c)(10)--CLARIFICATION OF EXEMPTION FOR HOLDING COMPANY REGISTERED UNDER PUBLIC UTILITY HOLDING COMPANY ACT OF 1935

Section 3(c)(10) now excludes from the coverage of the act any company "with a registration statement in effect as a holding company under the Public Utility Holding Company Act of 1935." Section 3(b)(4) of the bill would amond section 3(c)(10) of the act to make the exclusion provided by that section available to companies "subject to regulation under the Public Utility Holding Company minor inconsistencies, ambiguities, and anomalies in provisions which Act of 1935."

A holding company may register under the Holding Company Act and subsequently obtain an order exempting it from all or substantially all the provisions of that act. It has been contended that such a company is still "registered" under that act even though it is no longer regulated thereunder. The proposed amendment would make it clear that a company which is in fact unregulated under the Holding Company Act.

ROYALTIES

Section 3(c)(11) of the act excludes from the definition of invest-pany. ment company any company substantially all of whose business is That section specifies a number of exceptions to this general definiholding oil, gas, or other mineral royalties or leases. Section 3(b)(5) of tion of investment adviser, including one for a "boun fide officer. the bill would amend section 3(c)(11) to delete the exclusion for director, trustee, member of an advisory heard or employee" of an companies described in that section when they issue redeemable investment company to which he is rendering advice. Section 15(a) securities, periodic payment plan certificates, or face-amount certifi of the act prohibits "an investment adviser" from providing services to cates of the installment type. The proposed amendment is similar man investment company except pursuant to a written contract containing certain specified provisions. Among other things, the intent of purpose to the proposed amondment to section 3(c)(6).

NITION OF SENIOR SECURITY.

and would prohibit the creation of any new "series companies" under the act. The proposed amendment would not affect the organizational structure of existing series companies. Such companies could, in effect, issue new series of shares by registering the new series as a separate investment company. Similarly, in the future, a group of separate registered investment companies could be organizeddesignated (if desired) as "Series A," "Series B" and so on---but each having the same management or adviser or underwriter.

PART H: MANAGEMENT-SHAREHOLDER RELATIONSHIPS

The suggested amendments under this part deal with a variety of relate generally to the area of management-shareholder relationships.

Section 2(c), Amending Section 2(a)(19)—Definition of INVESTMENT ADVISER

Under section 2(c) of the bill the exception from the definition of investment adviser for "bona fide officer, director, trustee, member of Company Act is not excluded from the coverage of the Investment an advisory board, or employee," presently contained in section 2(a)(19) would be limited to natural persons.

Section 2(a)(19) of the act defines the term "investment adviser" SECTION 3(b)(5), AMENDING SECTION 3(c)(11) - MODIFICATION of to an investment company as any person who regularly furnishes EXCLUSION FOR COMPANIES HOLDING OIL, GAS, OR OTHER MINEUAL advice to such company with respect to the desirability of investing in. purchasing or selling securities or is empowered to determine what securities or other property shall be purchased or sold by such com-

this exception was to exclude managements and staffs of internally SECTION 10, AMENDING SECTION 18(f)(2)-MODIFICATION OF DEFI-managed funds from the requirements of section 15(a). However, if read literally, section 2(a)(19) also exempts from the section 15(a)contract requirements a management organization which performs

Section 18(f) of the act makes it unlawful for any registered open the same functions as an investment adviser simply because it is orend investment company to issue or sell any senior security. Thiganized as a business trust rather than as a corporation or partnerterm "senior security" does not, under present section 18(f)(2) ship. By limiting the exceptions from the definition of investment include shares of a particular "series" the holders of which are preferreradviser to natural persons, the proposed amendment would preclude over the holders of all other series in respect of assets specificallythis anomaly. allocated to that series.

A number of "series companies" existed at the time the act weSecrions 8(c) AND 18, AMENDING SECTIONS 15(c) AND 32(a)passed, and new "series companies" have subsequently been created ATTENDANCE AT DIRECTORS' MEETINGS. Each of these companies is a single registered investment company

Thus, at present, matters affecting the interests of holders of share Sections 15(a), 15(b), 15(c), and 32(a) of the act provide for: (a) of a particular series are voted on by the holders of shares of abrenewal of advisory contracts; (b) approval and renewal of underexisting series and such vote may be controlled by the holders of awriting contracts; and (c) the selection of independent anditors by unaffected series. In effect, the shareholders of different series, whostle board of directors of an investment company, including a majority of the unaffiliated directors. These sections do not require the atinterests may be inconsistent, are lumped together. Section 10 of the bill would amend section 18(f)(2) to prevent itendance in person of the members of the board of directors at meetings

the future the creation of a new series by existing "series companies"

where required action is taken, even though their vote is necessary is meet the statutory requirements.

Sections 8(c) and 18 of the bill would amend sections 15(c) and 32(a) of the act to provide that the voting requirements of sections 15 and 32 can be satisfied only by directors who are personally present at a meeting at which their votes are taken. The proposed amendment is intended to assure informed voting on matters which require action by the board of directors of registered investment companies.

SECTIONS 8(a) AND 8(b), AMENDING SECTIONS 15(a)(4) AND 15(b)(2)-Assignment of Advisory and Underwriting Contracts

Section 15(n)(4) of the act requires that an investment advisory contract provide for automatic termination upon its "assignment by the investment adviser." Similarly, section 15(b)(2) requires that underwriting compacts provide for automatic termination upon their "assignment by such underwriter."

Section $\delta(a)$ of the bill would amend section 15(a)(4) of the act to delete the words "by the investment adviser" and section $\delta(b)$ of the bill would amend section 15(b)(2) to delete the words "by such underwriter."

Section 2(a)(4) defines the term "assignment," among other things as occurring when some action is taken by persons other than the investment adviser or underwriter. Thus, under the definition, assignment includes any direct or indirect transfer of a controlling block of outstanding voting securities by a security holder of the adviser or underwriter. Section 15, however, introduces an ambiguity into the act because it refers only to an "assignment" by the adviser or underwriter itself and not by a person holding a controlling block of stock of the adviser or underwriter. The proposed amendment will remove this ambiguity.

SECTION 9(a), AMENDING SECTION 17(f)- CASH ASSETS INCLUDED UNDER BANK CUSTODY

Under section 17(f), an investment company of the management type must place "its securities and similar investments" in the custody of (1) a bank, (2) a stock exchange firm subject to rules prescribed by the Commission or (3) itself, subject to rules or orders prescribed by the Commission. If a company chooses to retain the custody of its securities, it must deposit them with certain specified institutions for safekeeping, subject to certain rules as to access, earmarking and inspection.

Section 9(a) of the bill would amend section 17(f) of the act to provide that if an investment company employs a bank as custodian for "securities and similar investments," then all of its each assets, including proceeds from the sale of its own securities and income on its holdings shall likewise be held by a bank, subject to appropriate direction as to expanditure and disposition by proper company officials.

The proposed amendment would not require an investment company to employ a bank as custodian. If, however, a company chooses to use a bank as custodian, its shareholders would appear entitled to expect that the cash held by the company would be afforded a degree of protection similar to that given to securities. The proposed amendment

would permit maintenance of a checking account or accounts in one or more banks in amounts not to exceed the amount of the fidelity bond covering persons authorized to draw on the accounts, as required under section 17(g) of the act. It would also provide that more than one bank may act as custodian. The Commission would have authority to allow specified amounts of perty cash to be held apart from bank custody.

SECTION 14. AMENDING SECTION 25(c)-REOLGANIZATION STANDARDS

Section 25(c) of the act now authorizes any district court of the United States, upon proceedings instituted by the Commission, to enjoin the consummation of any plan of reorganization of a registered investment company only "if such court shall determine any such plan to be grossly unfair or to constitute gross misconduct or gross abuse of trust on the part of the officers, directors, or investment advisers of such registered company or other sponsors of such plan."

Section 14 would amend section 25(c) of the act to provide that a court may, upon proceedings instituted by the Commission, enjoin the consummation of any plan of reorganization of a registered investment company which the court finds not "fair and equitable" to all persons affected.

The proposed amendment would eliminate a standard which unduly restricts courts from passing upon plans of reorganization of registered investment companies. It would replace this standard with the "fair and equitable" standard which has had a long history of judicial interpretation in equity receiverships and reorganizations under section 77B and chapter X of the Bankruptcy Act and section 11(e) of the Public Utility Holding Company Act. It would thus place the courts in a better position to carry out the congressional intent of protecting the security holders of the investment company for which a plan of reorganization is filed.

SECTION 15(a), AMENDING SECTION 26- SUBSTITUTION OF UNDER-LYING INVESTMENTS OF UNIT INVESTMENT TRUST

Section 26(a)(4)(B) of the act now requires that the trust instrument of a unit investment trust provide that the sponsor or trustee will notify the shareholders of the unit investment trust within 5 days after a substitution of the underlying securities.

Section 15(n) of the bill would add a new subsection (b) to section 26 of the act to make it unlawful for any depositor or trustee of a registered unit investment trust to substitute underlying securities without Commission approval.

The proposed amendment recognizes that notification to shareholders does not provide adequate protection since the only relief available to the shareholders, if dissatisfied, would be to redeem their shares. A shareholder who redeems and reinvests the proceeds in another unit investment trust or in an open-end company would undermost circumstances be subject to a new sales load. The proposed amendment would close this gap in shareholder protection by providing for Commission approval of the substitution. The Commission would be required to issue an order approving the substitution if it, finds the substitution consistent with the protection of investors and the purposes fairly intended by the policy and provisions of the act.

SECTION 19, AMENDING SECTION 33-TRANSMISSION TO THE COM-MISSION OF PAPERS FILED IN SHAREHOLDER ACTIONS

Section 33 of the act now requires registered investment companies and their affiliated persons who are defendants in derivative suits involving "an alleged breach of official duty" to transmit to the Commission copies of the pleadings and the record in such actions after a verdict or final judgment on the merits has been rendered or a ; settlement or compromise of the action has been approved by a court of competent jurisdiction.

Section 19 of the bill would amend section 33 of the act to require prompt filing with the Commission of copies of all pleadings, settlements, discontinuances, or judgments served or filed in suits by a registered investment company or a security holder thereof against an officer, director, investment adviser, trustee, or depositor of such company. In addition, the section would require that copies of motions and other documents be filed with the Commission if it requests them.

The proposed amendment would permit the Commission to be kept informed of the progress of the litigation from its outset at the trial court, and make it possible for the Commission promptly to take such action as may be appropriate.

PART I: FORMAL

The suggested amendments in this part are concerned with mis-. collaneous anomalies and inconsistencies in the act.

SECTION 2(a), AMENDING SECTION 2(a)(5)-CRANGE IN REFERENCE TO ANOTHER STATUTE WHICH HAS BEEN AMENDED

Section 2(n) of the hill would substitute in section 2(n)(5) of the act the words "under the authority of the Comptroller of the Curremay" for the words "section 11(k) of the Federal Reserve Act, as amended." Section 11(k) of the Federal Reserve Act has been repealed. and as a result certain authority over banks formerly exercised by the Federal Reserve Board is now exercised by the Comptroller of the Currency,

SECTION 3(b)(1), AMENDING SECTION 3(c) DELETION OF SUPER-FLUOUS REFERENCE AND RENUMBERING

Section 3(b)(1) of the bill would amend section 3(c) of the act by deleting reference to subsection 3(b) of the act. Section 3(c) excludes certain categories of companies from the definition of an investment of section 11(h) in section 22(d) of the act. Section 22(d) of the act company which is found in subsection (a) of section 3. Since only subsection (a) defines an investment company and subsection (b)merely contains exceptions from that definition, the reference to sub-including any offer made pursuant to clause (!) or (2) of section section (b) in subsection (c) is meaningless.

Section 3(b)(1) would also renumber paragraphs (5) through (7) and clause (2) of section 11(b) be deleted from the act. (9) through (15) of subsection 3(c) to reflect the deletion of paragraph

(4) thereof by Public Law 89-418, 89th Congress, second session SECTION 13, AMENDING SECTION 24(d)- -UPDATING OF A STATUTORY (1966).

SECTION 3(b)(1), AMENDING SECTION 3(c)(13)-UPDATING Reference to Internal Revenue Code

provided for an employee's stock bonus, pension, or profit-sharing trust which qualifies under section 165 of the Internal Revenue Code, as amended. Section 165 was replaced by section 401(a) when the Internal Revenue Code was revised in 1954.

SECTION 5(c), AMENDING SECTION 10(c) CORRECTING INCONSISTENCY IN PROHIBITING PERSONS FROM SERVING AS DIRECTORS OF INVEST-MENT COMPANY

Section 10(c) of the act prohibits a registered investment company from having a majority of its board of directors consist of officers or directors of any one bank. Section $\delta(c)$ of the bill would add the word "employee" to the first clause of section 10(c). The second clause of section 10(c) provides a limited exception from the prohibition for any registered investment company which on March 14, 1940, had as a majority of its board of directors, the officers, directors, or employees of any one bank. While the first clause does not include employees, the second clause does include them. The proposed amendment would correct this apparent inconsistency.

Sections $\delta(c)$ and $\delta(d)$, Amending Sections 15(c) and 15(d)-Elimination of Outbated Reference and Section

Section 8(c) of the bill would delete the words "except a written agreement which was in effect prior to March 15, 1940," in section 15(c) of the act. Section 8(d) of the bill would delete section 15(d)from the act. That section prohibits any person after March 15, 1945, from acting as investment adviser to, or principal underwriter for, any registered investment company pursuant to a written contract in effect prior to March 15, 1940, unless such contract was renewed prior to March 15, 1945, in such form as to make it comply with sections 15(a) or 15(b). The 1940-45 period mentioned in sections 15(c) and 15(d) passed long ago, and references to it are meaningless today. There are no persons who are or will hereafter be affected by section 15(d) or the above clause of section 15(c).

SECTION 12(d), AMENDING SECTION 22(d) DELETION OF LANGUAGE REQUIRED BY PROPOSED AMENDMENTS

Section 12(d) of the bill would amend section 22(d) of the act so as, among other things, conform that section to the proposed amendment to section 11(b) of the act by deleting reference to clause (2) provides, in relevant part, that it shall not prevent a sale made "pursuant to an offer of exchange permitted by section 11 hereof 11(b)." The Commission in section 6 of the bill has proposed that

Reference

Section 13 of the hill would amend section 24(d) to refer to section 4(3) of the Securities Act of 1933, Among other things, section 24(d) of the act states that the exemption provided by clause 3 of section Section 3(b)(1) of the bill would amend section 3(c)(13) of the art 4(1) of the Securities Act of 1933 shall not be applicable to face section activity of the substitution with respect to an exception amount certificate companies, open end management companies, or

unit investment trusts. When the Securities Act of 1933 was amended in 1964, what had previously been the third clause of section 4(1) became section 4(3).

SECTION 21, AMENDINO SECTION 38(a) -CLARIFICATION OF COMMIS-SION RULEMAKING POWER UNDER THE ACT

Section 21 of the bill would amend section 38(a) so that the language conferring rulemaking powers thereunder will be the same as the language in the Public Utility Holding Company Act of 1935. The difference in the language of the rulemaking provisions of the Investment Company Act and those in the other securities acts do not appear substantive, and it is desirable to conform the language of the Invest-: ment Company Act to that of the Public Utility Holding Company Act to avoid varying interpretations.

SECTIONS 22 AND 23, AMENDING SECTIONS 43(a) AND (44)-UPDATING STATUTORY REFERENCES

Sections 22 and 23 of the bill would amend sections 43(a) and 44,⁴ respectively, to conform references to the Indicial Code with the present designation of the sections involved. Section 43(a) of the act provides for court review of Commission orders. It refers to sections 239 and 240 of the Judicial Code which have been redesignated section. 1254 of title 28 of the United States Code, as amended. Similarly, section 44 of the act, which gives the district courts of the United States jurisdiction of violations of the act or rules and regulations thereunder, refers to sections 128 and 240 of the Judicial Code, as amended, which have been redesignated as sections 1254 and 1291-, 1294 of title 28 of the United States Code.

PART J: AMENDMENTS TO THE INVESTMENT ADVISERS ACT OF 1940

The Investment Advisers Act of 1940 is a companion statute to the Investment Company Act. It regulates the activities of those who receive compensation for advising others with respect to investments in securities or who are in the business of issuing analyses or reports concerning securities. Like other Federal securities statutes, the Advisers Act prohibits fraudulent practices and requires those subject to its provisions to register with the Commission and to keep books and records in accordance with Commission rules. It also empowers the Commission to make regular inspections and to take administrative remedial action against applicants for registration and registered, individual basis. advisers under that statute.

remove provisions of the Advisers Act which now afford investmen: would be given broad exemptive authority to administer the Advises Act in a flexible manner. Second, they would strengthen existing dis- unchanged. iplinary controls over registered investment advisers by making them more comparable to the provisions of section 15(b) of the 2. AMENDING SECTION 295 REMOVAL OF EXEMPTION FOR ADVISORY Exchange Act relating to broker-dealers in securities and to the proposed amendments to section 9 of the Investment Company Act

Congress in 1964 amended the Securities Exchange Act to permit the Commission to proceed directly against an offending individual

with or without proceeding also against his firm. This was done in response to the recommendation of the Special Study of the Securities Markets that "the individual rather than the firm is the appropriate unit for many regulatory purposes, in the interest of fairness as well as efficiency." No comparable change was made in the Investment Advisers Act apparently as the result of oversight. The proposed amendments to the Investment Advisers Act, like the proposed amendments to section 9 of the Investment Company Act contained in the bill, would bring all three of these closely related statutes into conformity with the congressional decision of 1964.

- SECTIONS 25, 26, AND 27, AMENDING SECTIONS 203 AND 205 AND ADDING NEW SECTION 207 - EXEMPTIONS FROM PROVISIONS OF THE ACT
- 1. AMENDING SECTION 208-REMOVAL OF EXEMPTIONS FOR INVESTMENT ADVISERS TO INVESTMENT COMPANIES

Section 25(n) of the bill would amend paragraphs (2) and (3) of section 203(b) of the Investment Advisers Act to make inapplicable to investment advisers to investment companies the exemptions from registration under the Advisers Act now available to most of them. Section 203(b)(2) of the Arlvisers Act now exempts "any investment adviser whose only clients are investment companies" from the registration requirements of that statute, while section 203(b)(3) of that act provides a similar exemption for "any investment adviser who during the course of the preceding 12 months has had fewer than 15 clients and who does not hold himself out generally to the public as an investment adviser." Some mutual fund advisers are registered under the Advisers Act, but most of them, particularly those that serve the large funds and fund complexes, fall within these two exemptions from registration,

While the antifrand provisions of the Advisers Act apply to all investment advisers, whether or not registered, the bookkeeping and inspection requirements of section 204 of that act do not extend to investment advisors specifically exempted from registration pursuant to section 203(b). The Commission's authority to oversee the activities of investment advisers should not depend (as it now does) on whether they offer their services to the public directly or through the medium of an investment company, and the shareholders of investment companies should have the same protections now provided for clients of investment advisers who obtain investment advice on an

The proposed amendment will not affect the existing exemptions The proposed amendments have two purposes. First, they would from registration for investment advisers whose only clients are insurance companies and for investment advisers other than those adadvisers to invest companies special exemptions from regulation under vising investment companies who neither hold themselves out generally the Advisers Act. In connection with these changes the Commission to the public as such nor have 15 or more clients. The intrastate exemption of section 203(b)(i) of the Advisers Act also would remain

CONTRACTS WITH INVESTMENT COMPANIES

Section 26 of the bill would amend section 205 of the Investment Advisers Act to delete the exemption for advisory contracts with investment companies from the prohibition against contracts that provide "for compensation to the investment adviser on the basis of a share of capital gains upon or capital appreciation of the funds or any portion of the funds of the client."

The prohibitions of section 205(1) protect advisory clients from compensation arrangements that give advisers special incentives "to take undue risks with the funds of clients" (H. Rept. 2639, 76th Cong., 3d sess. (1940), 29), on what the Senate Committee on Banking and Currency described in 1940 as a "heads I win, tails you lose" basis (S. Rept. 1775, 76th Cong., 3d sess. (1940), 22). Although arrangements that would be barred by section 205(1) because they give the adviser a share of the investment company's capital gains are not common in the investment company industry, some do exist new, and the number of such contracts appears to be increasing. By extending section 205(1) to advisory contracts with investment company clients the bill would insulate investment company shareholders from arrangements that give investment managers a direct pecuniary interest in pursuing high risk investment policies.

The proposed extension of section 205(1) to investment company advisory contracts would prohibit a contract which provides that any part of the adviser's fee shall be a specified amount of the company's capital appreciation. As noted, clause (B) of proposed section 15(d)(2) of the Investment Company Act (see section 8(d) of this bill) expressly states that the "quality of the services provided" is a factor to be considered in passing on the reasonableness of an adviser's fee. Hence, an investment adviser whose efforts in the past have resulted in superior investment performance for the company would be entitled, all other things being equal, to a higher fee for its services than another adviser who had not shown comparable results. Thus, the overall effect of this bill would be to permit investment company advisory fee rates to reflect the adviser's historical performance records but to prohibit arrangements that supply advisers with direct pecuniary inducements to pursue hazardous investment policies.

ordinary investment income, provided that the adviser's compensation persons, including employees, controlled by an investment adviser. meets the reasonableness test of proposed new section 15(d).

3. PROPOSED SECTION 207- COMMISSION EXEMPTIVE AUTHORITY

Section 27 of the bill would add a new section 207 to the Investment Advisers Act. It would empower the Commission by rule, regulation or order to exempt conditionally or unconditionally any person α_{2} transaction from any or all provisions of the act if and to the exter². such action is necessary or appropriate in the public interest and

consistent with the purposes fairly intended by the policy and provisions of the act. (Existing sees, 207 through 222 would be redesig Act to add a new subsection (d). This would specify that any provisions nated secs. 205 through 223, respectively.)

The proposed amendment would be the counterpart of section 6(c requirement of registration on investment advisers), which prohibits of the Investment Company Act, which gives the Commission broatany act or conduct if the mails or any means or instrumentality of power to exempt any person, transaction or security from any prointerstate commerce are used in connection therewith also would provision of that statute. The flexibility which this amendment would bit such act or conduct by a registered investment adviser or by a introduce into the administration of the Advisers Act is appropriate i

view of the broader coverage provided for by this bill. Under proposed section 207, the Commission would in appropriate cases be able to exempt persons from the registration requirements of section 203 and from the ban on performance-based advisory compensation in section 205(1) of the Advisers Act if and to the extent such action is appropriate in the public interest and consistent with the protection of investors and the policy of the act.

SECTIONS 24 AND 25, AMENDING THE ACT BY STRENGTHENING DISCIPLINARY CONTROLS OVER INVESTMENT ADVISERS

1. AMENDING SECTION 202(3)-DEFINITION OF PERSON ASSOCIATED WITH INVESTMENT ADVISER; AMENDING SECTION 203(1) - ADMINISTRATIVE ACTION AGAINST SUCH ASSOCIATED PERSONS; AND AMENDING SECTION 208(c)- DISCIPLINARY EROCEEDINGS

Section 24 of the bill would amend section 202(a) of the Investment Advisers Act to add a new paragraph (17) thereto, which would define the term "person associated with an investment adviser," (Pars. (17) through (20) of existing sec. 202(a) would be redesignated paragraphs (18) through (21), respectively.)

This amendment would be a counterpart to section 3(a)(18) of the Securities Exchange Act and would add a purely definitional section to the classes of persons now referred to in clause (F) of existing section 203(c)(1) and paragraphs (2) and (3) of existing section 203(d) of the Advisers Act. In addition, the new term would be used in proposed section 203(f) of the Advisers Act (see sec. 25(c) of the bill), which would give the Commission, after making the required findings, authority to bar or suspend individuals from associating with an investment adviser. This express reference to employee would make no change in present law, since an employee is considered a controlled person.

The proposed definition specifically would exclude from its terms employees whose functions are clerical or ministerial, except that Section 205(1) of the Advisers Act forbids only those sharing under proposed section 203(1) a person guilty of misconduct could arrangements which involve a sharing of capital appreciation. The be barred from associating with an investment adviser even in a arrangements which involve a simulate contracts under which the derical or ministerial capacity. Under the proposed definition the adviser's fee consists of a percentage of the investment company's Commission would have authority to classify for statutory purposes

> The proposed amendments to section 203(e) of the Advisers Act would revise slightly the provisions relative to disciplinary proceedings. One of these revisions would make failure to supervise employees a ground for discipline. This conforms to the 1964 amendments to the Securities Exchange Act.

PROPOSED SECTION 203(d)--REQUIREMENT FOR JURISDICTIONAL PROOF

Section 25(c) of the bill would amend section 203 of the Advisers of that act (other than sec. 203(a), the provision that imposes a general

person acting on behalf of such investment adviser whether or not the mails or any instrumentality of interstate commerce are used. (Existing subsec. (d) of sec. 203 would be redesignated as subsec. (e) and existing subsec. (e) through (g) would be redesignated as subsec. (g) through (i).)

Various provisions of the act prohibit activities of an investment adviser only if they involve a use of the mails or means or instrumentality of interstate commerce. The effect of the proposed amendment would be to prohibit such activities by a registered investment advised under the act irrespective of proof that the mails or instrumentalities of interstate commerce were used in connection with the particular activity.

The proposed amendment is comparable to the provisions of section 15(b)(4) of the Securities Exchange Act as added in 1964 with respect to registered broker-dealers. Since investment advisers are required to register under the act because they use the mails or instrumentalities of interstate commerce in their business, judicial decisions have made in clear that the act of registration furnishes a sufficient basis for Federal regulation of the activities of an investment adviser. The proposed amendment, therefore, would eliminate time-consuming searches for evidence which has no bearing on the substance of such a case.

PARY K: EFFECTIVE DATES

SECTION 28--EFFECTIVE DATES OF THE AMENDMENTS PROVIDED FOR IN THE BILL

Unless otherwise noted, the amendments in this bill would take effect on the date of its enactment. A delayed effective date of 1 yes: is provided for the following provisions of the bill which may require companies to modify existing arrangements. They are:

(1) Section 2(4), amending redesignated section 2(a)(2) of the Investment Company Act, by removing corporate trustees from the exception to the definition of investment adviser;

(2) Sections 5 (a), (b), (c), and (d), amending sections 1((a), (b), (c), and (d) of the Investment Company Act, by replacing the term "alfiliated person" with the term "interested person";

(3) Sections 8 (a), (c), and (d), amending sections 15 (a), (c), and (d) of the Investment Company Act, by providing for the statutory standard of reasonableness with respect to advisory contracts;

(4) Section 9(a), amending section 17(f) of the Investment Company Act, by modifying existing provisions of the act relating to custody of investment company assets;

(5) Section 11, amending section 19 of the Investment Company Act, by prohibiting capital gains distributions more ofter than once a year; and

(6) Sections 25 and 26, amending sections 203(b) and $205 \circ$ the Investment Advisers Act, by removing certain exemption for investment advisers to investment companies.

In addition, section 28 of the bill provides for a delayed effective date of 6 months for the amendments to sections 27(a) and 28(a)(2)and (d) of the Investment Company Act which would prohibit the front-end load in the sale of contractual plans and face-amount certificates.

COMPARATIVE PRINT OF THE BILL SUBMITTED BY THE SECURITIES AND EXCHANCE COMMISSION

Changes in existing law made by the bill are shown as follows (existing law proposed to be omitted is enclosed in black brackets, new matter is printed in italic, existing law in which no change is proposed is shown in roman):

A BILL To orient the fovestment Company Act of 1949 and the fovestment Adv.sets Act of 1946 is define the equilable standards governing relationships between investment companies and their presentant advisers and principal malerwriters, and for other purposes.

Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of of America in Congress assembled, That this Act may be vited as the "Investment" Company Amendments Act of 1967".

SEC. 2. Section 2(s) of the Investment Company Act of 1940 is amended as follows:

(1) Paragraph (5) thereof is amended to read as follows:

"(5) Bank means (A) a banking institution organized under the laws of the United States, (B) a member bank of the Federal Reserve System, (c) any other banking institution or trust company, whether incorporated or not, doing business under the laws of any State or of the United States, a substantial portion of the business of which consists of neceiving deposits or exercising fiduciary powers similar to those permitted to national banks under fiscation 11(k) of the Federal Reserve Act, as anended, The authority of the Comptoller of the Correctly, and which is supervised and examined by State or Federal puttorily having supervision over banks, and which is not operated for the purpose of evading the provisions of this fille, and (D) a receiver, conservator, or other liquidating agent of any institution or firm included in clauses (A), (B), or (C) of this paragraph (5)"

(2) Paragraphs (19) through (42) thereof are redesignated as paragraphs (20) through (43), respectively.

(3) A new paragraph (19) is inserted immediately after paragraph (18) to read as follows:

((19) "Interested person" of another person means (A) when used with respect to an investment company, (i) any affitibled person of such company, (ii) any member of the immediate family of any natural person who is an affiliated person of such company, (iii) any person who either how, or within the preceding three years has had, any direct or indirect material business or professional relationship with such investment company or any other investment company with the same adviser, its chief executive officer, or any of its controlling persons, and (io) any interested person of any investment adviser of or principal underwriter for such company, and (B) when used with respect to an investment adviser, principal underwriter, regular braker, or investment banker, (i) any affiliated person of such investment adviser, principal underwriter, regular broker, or investment banker, (ii) any member of the in mediate family of any natural person who is an affiliated person of such incestment advisor, principal underwriter, regular broker, or investment banker, (iii) any person who has any direct or indirect beneficial interest in or who holds as traster, executor, or guardian any legal interest in any security issued either by such investment adviser, principal underwriter, regular broker, ar investment banker or by any controlling person of such investment adviser, principal underwriter, regular broker, or investment banker, and (w) any person who either has, or within the preceding three years has had, any direct or indirect material business or projectional relationship with such investment adviser, principal underwriter, regular broker, or incestment banker, its chief executive officer, or any of its controlling persons. For purposes of this title member of the immediate family means any parent, spanse of a parent, child, spanse of " child, sporse, brother or sister, and encludes step and adoptive relationships." (4) Rudesignated paragraph (20) thereof is anomded as follows:

"[(19)] (20) "Investment adviser" of an investment company means (A) any person (other than a satural person who is a home fide officer, director, trustee, member of an advisory board, or employee of such company, as such) who pursuant to contract with such company regularly furnished advice to such company with respect to the desirability of investing in, purchasing or selling securities.

 $\odot 9$

or other property, or is empowered to determine what scentities or other property shall be purchased or sold by such company, and (B) any other person who pursuant to condract with a person described in chanse (A) regularly performs substantially all of the duties undertaken by such person described in clause (A); but does not include (i) a person whose advice is furnished solely through uniform publications distributed to subscribers thereto, (ii) a person who furnishes only statistical and other factual information, advice regarding aconomic factors and trends, or advice as to occasional transactions in specific securities, but without generally furnishing advice or making recommendations regarding the purchase or sale of securities, (iii) a company furnishing such services at cost to one or more investment companies, insurance companies, or other inancial institutions, (iv) any person the character and amount of whose compensation for such services must be approved by a court, or (y) such other persons as the Commission may by rules and regulations or order determine not to be within the intent of this

Sec. 3. (a) Paragraph (2) of section 3(b) of the Investment Company Act of definition."

1940 is amended to read as follows: "(2) Any issuer which the Commission, apon application by such assuer, finds and by order declares to be primarily engaged in a business or businesses other than that of investing, reinvesting, owning, holding, or trading in scorritics either directly or (A) through majority-owned subsidiaras or (B) through controlled companies conducting similar when of positiesses. The filing of an application under this paragraph in good failt by an issuer other than a registered unvestment. company shall exempt the applicant for a period of sixty days from all provisions of this take applicable to investment companies as such. For cause shown, the Commission by order may extend such period of exemption for an additional period or periods. Whenever the Commission, upon its own motion or upon application, finds that the circumstances which gave rise to the issuance of an order granting an application under this paragraph no longer exist, the Commission shall by order revoke such order."

(b) Section 3(c) of said Act is unrended as follows:

(1) The material preceding paragraph (1) thereof is mounded to read as follows:

(c) Notwithstanding subsection[s] (a) [and (b)], none of the following

persons is an invostment company within the meaning of this title." (2) Strike paragraphs (4) and (8) thereof and redesignate paragraphs (5)

through (15) thereof as paragraphs (4) through (13), respectively. (3) Redesignated paragraph (5) thereof is amended to read as follows: "[(6)]

(5) Any person who is not engaged in the business of sessing redeemable securities, face-unnount certificates of the installment type or periodic payment plan certificates, and who is primarily engaged in our or more of the following businesses: (A) Purchasing or otherwise anquiring notes, drafts, acceptances, open accounts receivable, and other obligations representing part or all of the sides price of merchandise, insurance, and services, (B) making loans to manufacturers, wholesolers, and retailers of, and to prospective purchasers of, specified merchandise, insurance, and services; and (C) purchasing or otherwise acquiring mortgages and other tiens an and interests in read estate."

(4) Redesignator paragraph (8) is smended to had as follows.

[(10)] (8) Any company [with a registration in effect as a holding company] subject to regulation under the Public Littlity Holding Company Act of 1985 (5) Redesignated paragraph (9) thereof is amended to read as follows:

[(11)] (9) Any person who is not engaged in the husiness of issuing redecimable souscilles, face-uncount certificates of the installment type or periodic plan certificates and substantially all of whose business consists of owning or holding all, gas, or other mineral royalties or leases, or fractional interests therein, or certificates of interest or participation in or investment contracts relative to such royalties, leases, or fractional interests."

(6) Redesignated purgraph (11) thereof is anomial to read as follows:

"(11) Any cuplloyees' stock bounds, pension, or profit-sharing trust which meets the [conditions of section 165] requirements of section 401(a) of the Internal

Revenue Code as amended of 1954. SEC. 4. (b) Section 9(a) of the Investment Company Act of 1940 is amended to

"(a) It shall be unlawful for any of the following persons to serve or act in the read as follows: capacity of captoyce, officer, director, member of an advisory board, investment a dviser, or depositor of any registered investment company, or principal underwriter for any registered open-end company, registered unit investment trust, or registered face-amount certificate company:

"(1) any person who within ten years has been convicted of any folony or misdemeanor involving the purchase or sale of any security or arising out of such person's conduct as an underwriter, broker, dealer, or investment adviser, or as an affiliated person, salesman, or employee of any investment company, bank, or insurance company;

"(2) any person who, by reason of any misconduct, is permanently or temporarily enjoined by order, judgment, or decree of any court of competent jurisdiction from acting as an underwriter, broker, dealer, or investment adviser, or as an affiliated person, salesman, or employer of any investment company, bank, or insurance company, or from engaging in or continuing any conduct or practice in connection with any such activity or in connection with the purchase or sale of any accurity; or

"(3) a company any affiliated person of which is ineligible, by reason of paragraph (1) or (2), to serve or act in the foregoing capacities.

For the purposes of paragraphs (1), (2), and (3) of this subsection, the form 'investment adviser' shall include an investment adviser as defined in title II of this Act "

(b) Section 9 of said Act is further amended by redesignating subsection (b) thereof as subsection (c) and inserting immediately after subsection (a) a new subsection (b) to read as follows:

"(b) The Commission may, after notice and opportunity for bearing, by order prohibil, conditionally or unconditionally, either permanently or for such period of time as it in its discretion shall deem appropriate in the public interest, any person from serving or acting as an employee, afficer, director, member of an advisory board, investment adviser or depositor of, or principal underwriter for, a registered investment company or affiltated person of such intestment adviser, depositor, or principal underwriter of such person:

"(1) has willfully made or canned to be made in any registration statement application or report filed with the Commission under this title any statement which was at the time and in the light of the circumstances under which it was made false or misleading with respect to any material fact, or has amitted to state in any such registration statement, application or report any material fact which was required to be stated therein; or

"(2) has willfully violated any provision of the Securities Act of 1933, or of the Securities Exchange Act of 1934, or of title 11 of this Act, at of this title, or of any rule or regulation under any of such statutes; or

(S) has willfully caused, wided, abetted, courseled, commanded, induced, or procured the violation by any other person of the Securities Act of 1933, or of the Securities Exchange Act of 1934, or of title If of this Act, or of this title, or of any rule or regulation under any of such statutes.

SEC. 5. (a) Section 10(a) of the Investment Company Act of 1940 is smended to read us follows:

 $^{\prime\prime}(a)$ No registered investment company shall have a board of directors more than 60 per venture of the members of which are persons who are Einvestment advisers of, affiliated persons of an investment adviser of, or officers or employees of, such registered company. I interested persons of such registered company, except that no person shall be decoved an interested person of a registered investment community solely because of membership on its bound of directors or advisory board or ownership of its securities.

(b) Section 10(b) of said Act is amended to read as follows;

"(b) No registered investment company shall

"(1) employ as regular broker any director, officer, or employee of such registered company, or any person of which any such director, officer, or employee is an [affiliated] interested person, unless a majority of the board of directors of such registered company shall be persons who are not such brokers or [affiliated] interested persons of any of such brokers,

(2) 080 us a principal underwriter of securilies issued by it any director. officer, or employee of such registered company or any person of which any such director, officer, or employee is an [offiliated] *internal* person unless a majority of the board of directors of such registered company shall be persons who are not such principal underwriters or [afiliated] interested persons of any of such principal underwriters; or

"(3) have as director, officer, or enableyee any investment bunker, or any [affiliated] interested person of an investment hanker, unless a majority of the board of directors of such registered company shall be persons who are

nor investment hankers or [affiliated] interested persons of any investment hanker. For the purposes of this paragraph, a person shall not be deemed an [affiliated] interested person of an investment banker solely by reason of the fact that he is an [affiliated] interested person of a company of the character described in section 12(d)(3) (A) and (B).]

(c) Section 10(c) of said Act is amended to read as follows:

[After the effective date of this title, no] "(c) No registered is vestment company shall have a majority of its bourd of directors consisting of persons who are others, directors, ar employees of any one bonk, [Provided, That] ercept that, if an March 15, 1940, any registered investment company shall have had a majority of its directors consisting of persons who are directors, officers, or employees of any one bank, such registered company may continue to have the same percentage of its heard of directors consisting of persons who are directors, officers, or employees of such bank,"

(d) Section 10(d) of said Act is amounded to reads follows.

(d) Notwithstanding subsection (a) and subsection (b)(2) of this section a registered investment company may have a board of directors all the members of which, except one, are [idfitiated] interested persons of the investment adviser of such company, or are officers or employees of such company, if—

"(1) such investment encopany is an open end company,

"(2) such investment advisor is registered under title II of tins Act and such investment advisor is regaged principally in the business of rendering investment supervisory services as defined in title II;

"(8) no sales load is charged on securities issued by such investment company:

"(4) any premium over net asset value charged by such company upon the issuance of any such accurity, plus any discount from net asset value charged on redemption thereof, shall not in the aggregate exceed 2 per contam:

"(5) no sales or promotion expanses are incurred by such registered company; but expenses incurred in complying with laws regulating the asue or sale of securities shall not be deemed sales or promotion expenses.

(6) such investment adviser is the only investment adviser to such investment company, and such investment adviser does not receive a mansegment fee exceeding 1 per centum per annum of the value of such company's net assets averaged over the year or taken as of a definite date or dates within the year:

"(7) all executive salaries and executive expenses and office rent of such investment company are paid by such investment advisor; and

"(8) such investment company has only one class of stock outstanding, each share of which has equal voting rights with every other share."

SEC, 6. Section 11(b) of the Investment Company Act of 1940 is anouded to read as follows:

"(i) The provisions of this section shall not apply to any offer made pursuant to [(1)] any plan of reorganization, which is submitted to and requires the approval of the holders of at least a majority of the outstanding shares of the class or series to which the security numed by the offence belongs. If or (2) the right of conversion, at the option of the holder, from one class or series into another class or series of securities issued by the same company upon such terms as are specified in the charter, certificate of incorporation, articles of association, by-laws or trast indentum subject to which the securities to be converted were issued or are to be issued.

SEC. 7. Section 12(d) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"(d)(i) It shall be unlawful (A) for any registered investment company and any company or companies controlled by such registered investment company to purchas: or otherwise acquire any scentry issued by or any other interest in the basiness of [--] (1)] any other investment company. [of which such registared investment company and any company or companies controlled by such registered company shall not at the time of such purchase or acquisition own in the aggregate at least 25 per centum of the total outstanding voting stock, if such registered investment company and any company or companies controlled by it own in the aggregate or as a result of such purchase or acquisition will own in the aggregate more than 5 per centum of the total outstanding voting stock of such other investment company if the pulicy of such other investment company is the concentration of investments in a particular industry or group of industries, or more than 3 per centum of the total outstanding voting stock of such

ment company if the policy of such other investment company is not the concentration of investments in a particular industry of group of industries, except (B) for any investment company and any company or companies controlled by such investment company to purchase or otherwise arguire any security issued by or any other interest in the business of any registered investment company, and (C) for any registered investment company, any principal underwriter thereof, or any blocker or dealer in securities knowingly to sell any security issued by or any other interest in the business of any registered investment company to another investment company and any company or companies controlled by such investment company. The provisions of this paragraph shall not apply to $\mathbf{I}(A)$ (i) a security received as a dividend or as a result of an offer of exchange approved pursuant to section 11 or of a plan of reorganization of any company (other than a plan devised for the purpose of evading the foregoing provisions), or [(B)] (ii) a security purchased with the proceeds of payments on periodic payment plan certificates [pursuant to the terms of the trust indenture under which such certificates are issued: or] which are issued by a unit investment trust the depositor of or principal underwriter for which is ubroker or dealer registered under section 16(b) of the Securities Exchange Act of 1934 and the assets of which are the securities of a single registered management company. The Commission, by rules, regulations or, after notice and opportunity for hearing. by order may direct that the issuer of any security purchased or otherwise acquired in violation of this paragraph (1) cancel the certificates evidencing on interest in such security on such terms and conditions as the Commission finds necessary or appropriate in the public interest and for the protection of investors.

"(2) It shall be unlawful for any registered investment company and any company or companies controlled by such registered investment company to purchase or otherwise acquire any security issued by or any other interest in the business of any insurance company of which such registered investment company and any company or companies controlled by such registered company shall not at the time of such purchase or acquisition own in the aggregate at least 25 per centum of the total outstanding voting stock, if such registered company and any company or companies controlled by it own in the aggregate or as a result of such purchase or acquisition will own in the aggregate more than 10 per centum of the total outstanding voting stock of such insurance company, except a security received as a divideed or as a result of a plan of reorganization of any company (other than a plan devised for the purpose of evading the foregoing provisions).

⁽¹⁾(3) It shall be unlawful for any registered investment company and any company or companies controlled by such registered investment company to purchase at otherwise acquire any security issued by or any other interest in the business of any person who is a broker, a dealer, is engaged in the business of underwriting, or is either an investment adviser of an investment company or an investment adviser registered under title II of this Art, unless (A) such person is a corporation all the outstanding securities of which (other than short-term paper, securities representing bank loans and directors' qualifying shares) are, or after such acquisition will be, owned by one or more registered investment companies; and (B) such person is primarily engaged in the business of underwriting and distributing securities issued by other persons, selling securities to customers, or any one or more of such or related activities, and the gross income of such person normally is derived principally from such business or related activities."

SEC. 8. (a) Section 15(a) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"(a) [After one year from the effective date of this title it] H shall be unlawful for any person to serve or act as invostment adviser of a registered investment company, except pursuant to a written contract, which contract, whether with such registered company or with an investment adviser of such registered company, [unless in effect prior to March 15, 1940] has been approved by the vote of a majority of the outstanding voting securities of such registered company and

(1) precisely and reparately describes all compensation to be paid thereunder for (A) investment advisory services and (B) for all other services;

"(2) shall continue in effect for a period more than two years from the date of its execution, only so long as such continuance is specifically approved at least annually by the board of directors or by vote of a majority of the outstanding voting scentrics of such company;

"(3) provides, in substance, that it may be terminated at any time, without the payment of any penalty, by the board of directors of such registered company or by vote of a majority of the outstanding voting securities of such company on not more than sixty days' written notice to the investment adviser; and

"(4) provides, in substance, for its automatic termination in the event of its assignment. [by the investment adviser.]"

(b) Section 15(b) of said Act is amended to read as follows:

"(b) [After one year from the effective date of this fitle, it] D shall be unlawful for any principal underwriter for a registered open-end company to offer for sale, sell, or deliver after sale any security of which such company is the issuer, except pursuant to a written contract with such company, which contract [, unless in effect prior to March 15, 1940]-

(1) shall continue in effect for a period more than two years from the date of its execution, only so long as such continuance is specifically approved at least annually by the buard of directors or by vote of a majority of the outstanding voting scentitics of such company; and

"(2) provides in substance, for its automatic termination in the event of

its assignment. Thy such nucleowriter. F (c) Section 15(c) of said Act is amended to read as follows:

(c) In addition to the requirements of subsections (a) and (b) of this section it shall be unlawful for any registered investment company having a board of directors to enter into, renew, or perform any constact or agreement, written or oral, [except a written agreencest which was in effect prior to March 15, 1940,] whereby a person undertakes regularly to serve or act as investment adviser of or principal undewritter for such company, unless the terms of such contract or agreement and may renewal thereof have been approved [(1)] by the vote of a majority of the directors who are not parties to such contract or agreement or [alblated] interested persons of any such party, [, or (2) by the vote of a majority of the mitstanding voting scourities of such company. I cast in person at a meeting called for the purpose of voting on such approval. It shall be the duty of the directors of a registered investment company to request and evaluate, and the dudy of an investment adviser to such company to furnish, such information as may be reasonably necessary to determine the reasonableness of compensation provided for in any contract whereby a person undertakes regularly to serve or art as investment adviser of such company.

(d) Section 15 of said Act is further amended by striking subsection (d) thereof and inserting immediately after subsection (c) a new subsection (d) to read as follows:

[(d) It shall be unlawful for any person---

(1) to some or act as investment advisor of a registered investment company, pursuant to a written contract which was in effect prior to March 15, 1940, after March 15, 1945, or the date of termination provided for in such contract, whichever is the prior date, or after assignment thereof subsequent to March 15, 1940, by the person acting as investment advisor thereunder; or (2) as principal underwriter for a registered open-and investment company to offer for sale, sell, or deliver after sale any security of which such company is the issuer, pursuant to a written contract which was in effect prior to March 15, 1940, after March 15, 1945, or the date of termination provided for in such contract, whichever is the prior date, or after assignment thereof subsequent to March 15, 1940, by the person acting as principal underwriter thereunder:

Provided, however, That the limitation to March 15, 1945, shall not apply in either case if prior to that dote such contract is renewed in such form that, it complies with the requirements of subsection (a) or (b) of this section, as the case may be, and is approved in the manuer required by this section in respect of a contract of the same character made after March 15, 1940.]

((i)(I) All componsation for services to a registered investment company received by an investment adviser, affirer, director, or controlling person of or principal underwriter for such company and any affiliated person of such investment adviser, officer, director, controlling person, or principal underwriter shall be casonable. This subsection shall not apply to sairs lands for the acquisition of any security issued by a registered investment company.

(2) In determining whether the compensation provided for in a contract whereby any presson undertakes to serve or ad as interiment where of a registered intestment company is casonalde, the factors considered shall include but not be limited to the fallouing

"(A) The nature and extent of the services to be provided pursuant to such contract, including separate contantions of the compensation to be received for investment advisary services and of the compensation to be received for other

Sec.36(3) $r^{*}(k)$ The quality of the sources theretofore rendered to such investment company by the presan undertuking to serve or art at investment adveser, or, if an such services have been theretafore rendered, the quality of the services rendered to other investment elients, if any, by such person;

"(C) The extent to which the compensation provided for in such contract takes into account economics attributable to the growth and size of such investment company and any such economies attributable to the operation of other investment companies under common management with such company, giving due consideration to the extent to which such economics are reflected in the charges made or compensation received for investment advisory services and other services provided to investment companies having no investment adviser, other elastics of investment advisers and other financial institutions, but with due allowance for any relevant differences in the noture and extent of the services provided;

"(D) The value of all benefits, in addition to compensation provided for in such contract, directly or indirectly received or receivable by the person underlaking to serve or acl as investment adviser by reason of his relationship to such investment company;

''(E) Such other factors as are appropriate and material.

"(3) In any action pursuant to this subsection, no finding shall be made that any compensation provided for in a contract or other arrangement approved or otherwise authorized in compliance with the provisions of this title (other than the requirement of reasonableness in paragraph (1) of this subsection (d)) is unreasonable unless the party seeking such finding sustains the burden of proving by a prependerance of evidence that such compensation is unreasonable.

(4) No action shall be maintained pursuant to this subsection to recover compensotion paid more than two years prior to the date on which such action was instituted.

(5) No person shall be held liable in any action pursuant to this subsection for damages in excess of the difference between the amount of compensation actually received by such person and the amount determined to be reasonable compensation for the period for which the action is brought and the interest on the difference between such amounts.

"(8) A finding that any compensation subject to the provisions of this subsection is unreasonable shall not be deemed to be a finding of a violation of this title for purposes of sections 9 and 49 of this title, section 15 of the Securities Exchange Att of 1934, and section 203 of title H of this Act."

(e) Section 15 of said Act is further amended by adding a new subsection (g) to read as follows:

(g) It shall be unlawful for any investment adviser of a registered investment company or any affiliated person of such investment advisir to sell any assets of or any recurities used by such investment adviser or a controlling person of such investment adviser, or otherwise to service any benefit, in connection with a transaction by which another person obtains control of such investment adviser or succeeds to any relationship between such investment adviser and a registered investment company. If any terms, conditions, or understandings, express or implied, in connection with such transaction are likely to impose additional burdens on the investment company or limit its freedom of future action or otherwise is inequitable to such investment company.

SEc. 9.(a) Section 17(f) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"(f) Every registered management company shall place and maintain its sccurities and similar investments in the custody of (1) a bank or banks having the qualifications prescribed in paragraph (1) of Section 26(a) of this title for the trustees of unit investment trusts; or (2) a company which is a member of a national securities exchange as defined in the Securities Exchange Act of 1934, subject to such rules and regulations as the Cotomission may from time to time prescribe for the protection of investors; or (3) such registered company, but only in accordance with such rules and regulations or orders as the Commission may from time to time prescribe for the protection of investors. Rules, regulations, and orders of the Commission under this subsection, among other things, may make appropriate provision with respect to such matters as the cormarking, segregation, and hypothecation of such scoutities and investments, and may provide for or require periodic or other inspections by any or all of the following. Independent public accountants, employees and agents of the Commission, and such other persons as the Commission may designate. No such member which trades in scattrities for its own account may act as custodian except in accordance with rules and regulations prescribed by the Commission for the protection of investors. If a registered company maintains its securilies and similar investments m the custody of a qualified bank or banks, the cash proceeds from the sale of such

scentilies and similar investments and other cash assets of the company shall likewise be kept in the custody of such a bank or banks or in accordance with such rules and regulations of unders as the Commission may from time to time prescribe for the presention of investors, except that such a registered company may maintain a checking account in a hank or house knoing the qualifications prescribed in paragraph (1) of section 38(a) of this tills for the trustees of unit investment trusts with the balance of such account or the aggregate balances of such accounts at no time in excess of the amount of the fidelity bond maintained pursuant to section (T(g) of this tille, covering the officers or employees millionsed to deam on such account or accounts."

(b) Section 17 of said Act is further amended by adding a new subsection (j) to

read as follows: f(j) It shall be unlawful in contravention of such rules and regulations as the Commission may prescribe as accessary or appropriate in the public interest or for the protection of investors, for any affiliated person of or principal underwriter for a registered investment company, or any affliated person of an investment adviser of or principal underwrites for a registered investment company, to purchase or sell scentulies of any issuir whose scoutilies are owned by such registered investment company or to purchase or sell scewrities of any issuer the securities of which such investment company is contemplating purchasing.

Sec. 10. Section 18(f)(2) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

(2) 'Senior security' shall bod, in the case of a registered open-end company include a class or clusses or a number of series of preferred or special stock each of which is preferred over all other classes or series in respect of assets specifically allocated to that class or series and which was issued and outstanding prior lo December 31, 1987: Provided, (A) That such company has outstanding no class or series of stock which is not so preferred over all other classes or series; or (B) that the only other outstanding class of the issuer's stock consists of a common stock upon which no dividend (other than a liquidating dividend) is permitted to be paid and which in the aggregate represents not more than one-half of I per centum of the issuer's outstanding voting securities."

Sec. 11. Section 19 of the Investment Company Act of 1946 is amended to

read as follows: "SEC. 19(a) It shall be unlawful for any registered investment company to pay any davidend, or to make any distribution in the nature of a dividend payment, wholly or partly from any source other than---

"(1) such company's accumulated undistributed net income, determined in accordance with good accounting practice and not including profits or losses ;

realized mean the sale of scourities or other properties; or "(2) such company's net income so determined for the current or preced-

upless such payment is accompanied by a written statement which adequately discloses the source or sources of such payment. The Commission may prescribe the form of such statement by rules and regulations in the public interest and for

the protection of investors. "(b) It shall be nutricful in contracention of such rules, regulations, or orders as the Commission muy prescribe as necessary or appropriate in the public interest or for the protection of investors for any registered investment company to distribute longterm capital gains, as defined in the Internal Revenue Code of 1954, more after than

ourse every incluse months. SEC. 12.(a) Section 22 of the Investment Company Act of 1940 is amended by striking subsection (b) thereof and redesignating subsection (c) thereof as (b).

(b) Redesignated section 22(b) of said Act is amended to read as follows:

 $\mathbf{I}(\mathbf{b})$ Such a securities association may also, by rules adopted and in effect in accordance with said acction 15A, and subject to all provisions of said section applicable to the rules of such an association, probibit its members from purchasing, in connection with a primary distribution of redeemable scentities of which any registered incostment company is the issuer, any such security from the assuer or from any principal underwriter except at a price equal to the price at which such scentity is then offered to the public less a commission, discount. or spread which is computed in conformity with a method or methods, and within such limitations as to the relation thereof to said public offering price as such rules may prescribe in order that the price at which such security is offered or sold to the public shall not include an unconsciouable or grossly excessive sales

(b) [(c) After one year from the effective date of this Act, the] The Comload.] mission may make rules and regulations applicable to principal underwriters of,

and dealers in, the redeemable securities of any registered investment company, whether or not members of any accurities association, to the same extent, covering the same subject matter and for the accomplishment of the same ends as are prescribed in subsection[s] (a) [and (b)] of this section in respect of the rules which may be made by a registered securities association governing its members. and any rules and regulations so made by the Commission, to the extent that they may be inconsistent with the rules of any such association, shall so long as they remain in force supersede the rules of the association and be hinding upon its members as well as all other underwriters and dealers to whom they may be applicable."

(c) Section 22 of said Act is further amended by inserting namediately after redesignated subsection (b) a new subsection (c) to read as follows:

"(c)(1) No registered investment company, except an investment company operating under the Small Business Investment Company Act of 1958, shall offer or sell, through a principal underwriter or otherwise, any security issued by it at a public affering price which includes a sales load of more than 5 per centum of that portion of the proceeds from the order of the security which is received and invested or held for investment by the issuer (or in the case of a unit trust by the depositor or trustee).

"(2) The Commission, by rules and regulations or by order, may conditionally or unconditionally exempt any person, security, or transaction, or any class or classes of persons, securities, or transactions, from the provisions of paragraph (1) of this subsection (c), if and to the extent that such exemption is necessary or appropriate in the public interest and consistent with the protection of investors and the purposes fairly intended by the policy and provisions of this title."

(8) The Commission is authorized to adopt rules and regulations to prohibit or restrict sales loads in transactions where the imposition of such charges would be inequilable to investors, including transactions where dividends declared by issuers of redeemable securities are applied to the purchase price of additional securities issued by such companies."

(d) Section 22(d) of said Act is attended to read as follows:

(d) No registered investment company sludl sell any redeemable security issued by it to any person except either to or through a principal underwriter for distribution or at a current public offering price described in the prospectus, and, if such class of security is being currently offered to the public by or through an underwriter, no principal underwriter of such security and no dealer shall sell any such security to any person except a dealer, a principal underwrite- or the issuer, except at a current public offering price described in the prospectus. Nothing in this subsection shall prevent a sale made (i) pursuant to an offer of exchange permitted by section 11 hereof including any offer made pursuant to Leianse (1) or (2) of section 11(b); (ii) pursuant to an offer made solely to all registered holders of the securities, or of a particular class or series of securities issued by the company proportionate to their holdings or proportionate to any cash distribution made to them by the company (subject to appropriate qualifications designed solely to avoid issuance of fractional securifies); or (iii) in accordance with rules and regulations of the Commission made parsuant to subsection (b) of section 12."

Sky, 13. Section 24(d) of the investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"(d) The exemption provided by paragraph (5) of section 3(a) of the Securities Act of 1933 shall not apply to any secondly of which an investment company is the issuer. The exemption provided by paragraph (11) of said section 3(5) shall not apply to any security of which a registered investment company is the issuer, except a scourity sold or disposed of by the assuer or bong fide offered to the public prior to the effective date of this title, and with respect to a security so sold, disposed of, or officied, shall not apply to any new offering thereof on or after the effective date of this title. The exemption provided by Tthe third clause of section 4(1) section 4(8) of the Securities Act of 1933, shall not apply to any transaction in a security issued by a face amount contribute company or in a redeemable security issued by an open-end management company or unit investment trust, if any other scentity of the same class is currently being offered or sold by the issuer or by or through an underwriter in a distribution which is not exempted from section 5 of said Act, except to such extent and subject to such terms and conditions as the Commission, having due regard for the public interest and the protection of investors, may prescribe by rules or regulations with respect to any class of persons, securities, or transactions."

SEC. 14. Section 25(c) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"(c) Any district court of the United States in the State of incorporation of a registered investment company or any such court for the district in which such company maintains its principal place of business is authorized to enjoin the consummation of any plan of morganization of such registered investment company upon proceedings instituted by the Commission (which is authorized so to proceed upon is half of security bolders of such registered company, or any class thereof), [if such court shall determine any such plan to be grossly unfair or to constitute gross misconduct or gross abuse of trust on the part of the officers, directors, or investment advisers of such registered company or other sponsors of such plan.] if such court shall determine that any such plan is not fair and cavitable to all security houldrs.

SEC. 15. (a) Section 26 of the Investment Company Act of 1940 is amended by redesignating subsections (b) and (c) thereof as subsections (c) and (d), respectively, and inserting immediately after subsection (a) a new subsection (b) to read as follows:

"(b) It shall be unlawful for any depositor or trustee of a registered unit investment trust to substitute a accurity for another security in which the security holders of such unst investment trust have undivided interests unless the Commission shall have approved such substitution. The Commission shall issue an order approving such substitution if the condence establishes that it is consistent with the protection of investors and the purposes fairly intended by the policy and provisions of this title. (b) Redesignated section 26(c) of said Act is amended to read as follows:

[(b)] (c) In the event that a trust indenture, agreement of custodianship, or other instrument pursuant to which securities of a registered unit investment trust are issued does not [at the effective date of this title] comply with the requirements of subsection (a) of this section 26, such instrument will be deemed to meet such requirements if a writtem contract or agreement bioding on the parties and embodying such requirements has been executed by the depositor on the one part and the trustee or custodian on the other part, and three copies of such contract or agreement have been filed with the Commission."

SEC. 16. (a) Section 27(a) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"(a) It shall be unlawful for any registered investment company issuing periodic payment plan certilicates, or for any depositor of or underwriter for such company, to sell any such certificate, if --

(i) the sales load on such certificate exceeds 9 per contum of the total payments to be made thereon;

(2) more than one-helf of any of the first twelve monthly payments thereon, or their equivalent, is deducted for sales load;

(3) the amount of sales loud deducted from any one of such first payments exceeds proportionately the amount deducted from any other such payment, or the amount deducted from any subsequent payment exceeds proportionately the amount deducted from any other subsequent payment;]

(1) the amount of sales load deducted from any one payment exceeds propartionately the amount deducted from any other payment;

"[(4)] (C) the first payment on such certificates is less than \$20, or any subsequent payment is less than \$10;

"[(5)] (3) if such registered company is a munagement company, the proceeds of such certificate or the securities in which such proceeds are invested are subject to management fees (other than fees for administrative services of the character described in clause (C), paragraph (2), of section 26(a)) exceeding such reasonable amount as the Commission may prescribe, whether such fees are payable to such company or to investment advisers thereof : or

'[(6)] (4) if such registered company is a unit investment trust the assets of which are securities issued by a monagement company, the depositor of or principal underwriter for such trust, or any affiliated person of such depositor or underwriter, is to receive from such management company or any affiliated person thereof any fee or payment on account of payments on such certificate exceeding such reasonable amount as the Commission may prescribe."

(b) Section 27 of said Act is further amended by striking subsection (b) thereof and redesignating subsection (c) thereof as subsection (b).

[(b) If it appears to the Commission, upon application or otherwise, that smaller companies are subjected to relatively higher operating costs and that in

order to make due allowance therefor it is necessary or appropriate in the public interest and consistent with the protection of investors that a provision or provisions of paragraph (1), (2), or (3) of subsection (a) relative to sales load be relaxed in the case of certain registered invoxtment companies issuing periodic payment plan certificates, or certain specified classes of such companies, the Commission is suthorized by rules and regulations or order to grant any such company or class of companies appropriate qualified exemptions from the provisions of said paragraphy.

SEC. 17. (a) Section 28(a)(2) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"(2) such company maintains at all times minimum certificate reserves on all its outstanding face-amount certificates in an aggregate amount relcutated and adjusted as follows:

"(A) the reserves for each certificate of the installment type shall be based on assumed annual, semiannual, quarterly, or monthly reserve payments according to the manner in which gross payments for any certificate year are made by the holder, which reserve payments shall be sufficient in amount, as and when accumulated at a rate not to exceed 31/2 per centum per annum compounded annually, to provide the minimum maturity or face amount of the certificate when due. [Such reserve payments may be graduated according to cortificate years so that the reserve payment or payments for the first certificate year shall amount to at least 50 per centum of the required gross annual payment for such year and the reserve payment or payments for each of the second to fifth certificate years inclusive shall amount to at least 93 per centum of each such year's required gross annual payment and for the sixth and each subsequent certificate year the reserve payment or payments shall amount to at least 96 per centum of each such year's required gross annual payment: Provided, That such aggregate reserve payments shall amount to at least 93 per centum of the aggregate gross annual payments required to be made by the holder to obtain the maturity of the certificate.] Such reserve payments shall amount to at least 95.24 per centum of the required gross payment during each certificate year. The company may at its option take as loading from the gross payment or payments for a certificate year, as and when made by the certificate holder, an amount or amounts equal in the aggregate for such year to not more than the excess, if any, of the gross payment or payments required to be made by the holder for such year, over and above the percentage of the gross annual payment required herein for such year for reserve purposes. Such loading may be taken by the company prior to or after the setting up of the reserve payment or payments for such year and the reserve payment or payments for such year may be graduated and adjusted to correspond with the amount of the gross payment or payments made by the certificate holder for each year less the loading so taken;

"(B) if the foregoing minimum percentages of the gross annual payments required under the provisions of such certificate should produce reserve payments larger than are necessary at 3% per centum per annum compounded annually to provide the minimum maturity or face amount of the certificate when due, the reserve shall be based upon reserve payments accumulated as provided under preceding subparagraph (A) of this subsection except that in lieu of the 3% per centum rate specified therein, such rate shall be lowered to the minimum rate, expressed ju multiples of one-eighth of 1 per centum, which will accumulate such reserve payments to the maturity value when due;

"(C) if the actual enougl gross payment to be made by the certificate holder on any certificate issued prior to or after the effective date of this Act is less than the amount of any assumed reserve payment or payments for a certificate year, such company shell maintain as a part of such minimum certificate reserves a deficiency reserve equal to the total present value of future deficiencies in the gross payments, calculated at a rate not to exceed 3% per centum per annum compounded annually;

"(D) for each certificate of the installment type the amount of the reserve shall at any time be at least equal to [(1)] (i) the then amount of the reserve payments set up under section 2S(n)(2)(A) or (B); [(2)](ii) the accumulations on such reserve payments as computed under subparagraphs (A) or (B) of this paragraph (2); [(3)] (iii) the amount

49

of any deficiency reserve required under subparagraph (C) hereof; and [(4)] (ie) such amount as shall have been credited to the account of each certificate holder in the form of any credit, or any dividend, or any interest in addition to the minimum maturity amount specified in such certificate, plus any accumulations on any amount or amounts so credited, at a rate not exceeding 3% per centum per amount combounded ammally;

"(E) for each certificate which is fully paid, including any fully paid obligations resulting from or effected upon the maturity of the previously issued certificate, and for each paid-up certificate issued as provided in subsection (f) of this section prior to maturity, the amount of the reserve shall be at least 95.24 per centum of the gross consideration paid by the purchaser of such fully paid certificate and at any time be at least equal to $\mathbf{I}(1)\mathbf{I}(1)$ such amount as and when accumulated at any rate not to exceed 3); per centum per annum compounded annually, will provide the amount or amounts payable when due and $\mathbf{I}(2)\mathbf{I}(i)$ such amount as shall have been credited to the account of each such certificate holder in the form of any credit, or any dividend, or any interest in addition to the minimum maturity amount specified in the certificate, plus any accumulations on any amount or amounts so credited, at a rate not exceeding 3½ per centum per annum compounded annually.

"(F) for each continents of the installment type under which gross paraments have been made by or credited to the holder thereof covering a payment period or periods or any part thereof beyond the then current payment period as defined by the terms of such certificate, and for which period or periods up reserve has been set up under subparagraph (A) or (B) hereof, an advance payment reserve shall be set up and maintained in the amount of the present value of any such mapplied advance gross payments, computed at a rate not to exceed 3½ per centum per amoun compounded annually;

"(({) such appropriate contingency reserves for death and disability benefits and for trinatatement rights on any such certificate providing for such benefits or rights as the Commission shall prescribe by rule, regulation, or order based upon the experience of face-amount companits in relation to such contingencies.

"At no time shall the aggregate certificate reserves herein required by subparagraphs (A) to (F), inclusive, be less than the aggregate surrender values and other amounts to which all certificate holders may be then entitled.

"For the purpose of this subsection (a), no certificate of the installment type shall be deemed to be outstanding if before a surrender value has been attained the holder thereof has been in continuous default in making his payments thereon for a period of one year."

(b) Section 28(d) of said Act is amended to read as follows:

(d) It shall be unlawful for any registered face-amount certificate company to issue or sell any face-amount certificate, or to collect or accept any payment on any such certificate issued by such company on or after the effective date of this title, unless such certificate contains a provision or provisions to the effect-

E(t) that, in respect of any cartificate of the installment type, during the first cartificate year the holder of the certificate, upon surrender thereof, shall be entitled to a value payable in each not less than the reserve payments as specified in subparagraph (A) or (B) of paragraph (2) of subsection (a) and at the end of such certificate year, a value payable in each at least equal to 50 per centum of the amount of the gross annual payment required thereby for such year;

"[(2)] (1) that, in respect of any certificate of the installment type, at any time [after the expiration of the first certificate year and] prior to maturity, the holder of the certificate, upon surrender thereof, shall be entitled to a value payable in cash not less than the then amount of the reserve for such certificate required by items [(1)] (i) and [(2)] (ii) of subparagraph (1) of paragraph (2) of subsection (a) hereof[, less a surrender charge that shall not exceed 2 percentum of the face or maturity amount of the certificate, or 15 percentum of the amount of such reserve, whichever is the tester, but in no event shall such value be less than 50 per centum of the amount of such reserve.]

The amount of the surrender value for the end of each year shall be set out in the certificate: "[(3)] (2) that, in respect of any certificate of the installment type, the holder of the certificate, upon surrender thereof for each or upon receipt of a paid-up certificate as provided in subsection (f) hereof, shall be entitled to a value payable in each equal to the then amount of any advance payment reserve under such certificate required by subparagraph (F) of paragraph (2) of subsection (a) hereof in addition to any other amounts due the holder hereander;

"[(4)] (3) that at any time prior to maturity, in respect of any certificate which is fully paid, the holder of the certificate, upon surrender thereof, shall be entitled to a value payable in each bot less than the them amount of the reserve for such certificate required by item [(i)] (i) of subparagraph (2) of paragraph (2) of subsection (a) hereof [,]. [less a surrender charge that shall not exceed 2 per centum of the face or naturity amount of the certificate or 15 per centum of the amount of such reserve whichever is the lesser: *Provided, however*. That such surrender charge shall not apply as to any obligations of a fully paid type resulting from the maturity of a previously issued certificate. The amount of the surrender value for the end of each certificate year shall be set out in the certificate;

"[(5)] (4) that in respect of any certificate, the holder of the certificate, upon maturity, upon surrender thereof for each or upon receipt of a paid-up certificate as provided in subsection (f) hereof, shall be entitled to a value payable in each equal to the then amount of the reserve, if any, for such certificate required by item [(4)] (iv) of subparagraph (D) of paragraph (2) of subsection (a) hereof or item [(2)] (if) of subparagraph (E) of paragraph (2) of subsection (a) hereof in addition to any other amounts due the holder hereunder.

"The term 'certificate year' as used in this section in respect of any certificate of the installment type means a period or periods for which one year's payment or payments as provided by the certificate have been made thereon by the holder and the certificate maintained in force by such payments for the time for which the same have been made, and in respect of any certificate which is fully paid or paid-up means any year ending on the antiversary of the date of issuance of the certificate.

"Any certificate may provide for loans or advances by the company to the errificate holder on the security of such certificate upon terms prescribed therein but at an interest rate not exceeding 6 per centum per annum. The amount of the required reserves, deposits, and the surrender values thereof available to the holder may be adjusted to take into account any unpaid balance on such loans or advances and interest thereon, for the purposes of this subsection and subsections (b) and (c) hereof.

"Any certificate may provide that the company at its option may, prior to the maturity thereof, defer any payment or payments to the certificate holder in which be may be entitled under this subsection (d), for a period of not more than thirty days. In the event such option is exercised by the company, interest shall accrue on any payment or payments due to the holder, for the period of such deforment at a rate equal to that used in accoundating the reserves for such certificate. The Commission may, by rules and regulations or orders in the public interest or for the protection of investors, make provision for any other deferment upon such terms and conditions as it shall perscribe."

SEC. 18. Section 32(a) of the Investment Company Act of 1940 is an unded to read as follows:

"(a) It shall be indewful for any registered management company or registered face-annual coefficients company to file with the Commission any facantial statement signed or coefficient by an independent public accountant, unless

"(1) such accountant shall have been selected at a meeting held within thirty days before or after the beginning of the fiscal year or before the annual meeting of stockholders in that year by the vote, cast in person, of a majority of those members of the board of directors who are not finvestment advisers of, or atiliated persons of an investment adviser of, or officers or employees of,] intersted persons of such registered company;

"(2) such selection shall have been submitted for ratification or rejection at the next successing annual meeting of stockholders if such meeting be held, except that any variancy occurring between annual meetings, due to the death or resignation of the accountant, may be filled by the role of a majority of those members of the board of directors who are not interested persons of such registered company, cast in person at a meeting called for the purpose of value on such action; 52

"(3) the employment of such accountant shall have been conditioned upon the right of the company by vote of a majority of the outstanding voting securities at any meeting called for the purpose to terminate such employment forthwith without any penalty; and

"(4) such certificate or report of such accountant shall be addressed both to the heard of directors of such registered company and to the security

[Provided, That if] If the selection of an accountant has been rejected pursuant to paragraph (2) or his employment terminated pursuant to paragraph (3) the vacancy so occurring may be filled by a vote of a majority of the outstanding voting securities, either at the meeting at which the rejection or termination occurred or if not so filled then at a subsequent meeting which shall be called for the purpose. In the case of a common-kaw trust of the character described in section 16(b) no ratification of the employment of such accountant shall be required but such employment may be terminated and such accountant removed by action of the holders of record of a majority of the outstanding shares of hencheial interest in such trust in the same manner as is provided in said section 16(b) in respect of the removal of a trustee, and all the provisions therein contained as to the calling of a meeting shall be applicable. In the event of such termination and removal the vacancy so occurring may be filled by action of the holders of record of a majority of the shares of beneficial interest either at the meeting, if any, at which such termination and removal occurs, or by instruments in writing filed with the custodian, or if not so filled within a reasonable time then at a subsequent meeting which shall be called by the trustees for the purpose. The provisions of paragraph [(40)](41) of section 2(a) as to a majority shall be applicable to the vote east at any meeting of the share-

bolders of such a trust held pursuant to this subsection." SEC 19. Section 33 of the Investment Company Act of 1940 is amended to read

"SRc. 33. Every registered investment company which is a party and every as follows:

affiliated person of such company who is a party defendant to any action or chuin by a registered investment company or a security holder thereof in a derivative or representative capacity against an officer, director, investment adviser, trustee, or depositor of such company, [for an alleged breach of otheral duty, which such action or chains is communicated or assorted after the effective date of this title, shall transmit, noless already transmitted to the Commission, the documents specified

(1) such action has been compromised or settled and such settlement or comin subsection (b) hereof ifpromise has had the approval of a court having jurisdiction to approve such settle-

(2) a vardiet has been rendered or final judgment entered on the morits in such ment or compromise; or

(b) Within thirty days after such settlement or compromise, verdiet or final action.

judgment, copies of all pleadings and any written record made in such action, together with a statement of the terms of settlement or compromise, if such terms he not included in the woord, shall be transmitted to the Commission; and any; information contained in any such documents may be used by the Commission in connection with any report of study which may be made by the Commission of lawsuits whether of investment companies or companies generally; Proender. That the names of persons involved shall not be disclosed I shall file with the Commission, anics, already so filed, (A) a copy of all pleadings, verdicts or judgments filed with the runt or served in connection with such action or claim, (B) of copy of any programs settlement, compromise or discontinuance of such action, and (C) a copy of such motions, transcripts, or other documents filed in or issued by the court or served in connection with such action or claim as may be requested in writing

f'(I) if definered to such company or party defendant, within five days of by the Commission-

"(3) if filed in such court or delinered by such company or party defendanti secretply or

within two days of such filting or delivery."

SEC. 20. Section 36 of the Investment Company Act of 1940 is amended to

ing or acting in one or more of the following representes uss poor genery, and, squily and actions at law brought to enforce any liability or duty created by, ar enactment of this litle and engaged within five years of the commencement of conjoin any violation of this litle on the relative related by, ar enactment of this litle and] engaged within ave years of me commune and it to enjoin any violation of, this litle or the rules, regulations, or orders thereinder. the action, [of gross misconduct or gross abuse of trust] or is about to engage if

any act or practice constituting a breach of fiduciary duty in respect of any registered investment company for which such person so serves or pote-

(1) as officer, director, member of any advisory board, investment adviser, or depositor: or

(2) as principal underwriter, if such registered company is an open-end company, unit investment trust, or face-amount certificate company

If [the Commission's] such allegations [of such gross misconduct or gross abuse of trust] are established, the court [shalf] may enjoin such person from acting in any or all such [capacity or] expacities either permanently or [for such period of time I imporarily and oneard such injunctive or other relief against such person as a in its discretion [shall] deems appropriate in the circumstances, having due regard to the protection of investors and to the effectuation of the policies declared in section I(b) of this title.

SEC. 21. Section 38(a) of the Investment Company Act of 1940 is smended to read as follows:

"(4) The Commission shall have authority from time to time to make, using starna, and rescind such rules and regulations and such orders as [are] it may deem necessary or appropriate to [the exercise of the powers conferred upon the Commission elsewhere in] carry out the provisions of this title, including rules and regulations defining accounting, technical, and trade terms used in this title and prescribing the form or forms in which information required in registration statements, applications, and reports to the Commission shall be set forth. For the purposes of its rules or regulations the Commission may classify persons, securities, and other matters within its jurisdiction and preseribe different requirements for different classes of persons, securities, or matters,"

SEC. 22. Section 43(a) of the Investment Company Act of 1940 is amended to read an follows:

(a) Any person or party aggrieved by an order issued by the Commission under this title may obtain a review of such order in the court of appeals of the United States within any circuit wherein such person resides or has his principal place of business, or in the United States Courts of Appeals for the District of Columbia, by filing in such court, within sixty days after the entry of such order, a written petition praying that the order of the Commission be modified or set aside in whole or in part. A copy of such petition shall be forthwith transmitted by the clerk of the court to any member of the Commission, or any officer thereof designated by the Commission for that purpose and thereupon the Commission shall file in the court the record upon which the order complained of was entered, as provided in section 2112 of title 28, United States Code. Upon the filing of such petition such court shall have jurisdiction, which upon the filing of the record shall be exclusive, to affirm, modify, or set aside such order, in whole or in part. No objection to the order of the Commission shall be considered by the court unless such objection shall have been urged before the Commission or unless there were reasonable grounds for failure to do so. The findings of the Commission as to the facts, if supported by substantial evidence, shall be conclusive. If application is made to the court for leave to adduce additional evidence, and it is shown to the satisfaction of the court that such additional evidence is material and that there were reasonable grounds for failure to adduce such additional evidence in the proceeding before the Commission, the court may order such additional evidence to be taken before the Commission and to be adduced upon the hearing in such manner and upon such terms and conditions as to the court may seem proper. The Courmission may modify its findings as to the facts by reason of the additional evidence so taken, and it shall file with the court such modified or new findings, which, if supported by substantial evidence, shall be conclusive, and its meanmendation. if any, for the modification or setting aside of the original order. The judgment and decree of the court affaring, modifying, or setting aside, in whole or in part, any such order of the Commission shall be final, subject to review by the Supreme Court of the United States upon certification as provided in Esections 239 and 240 of the Judicial Code, as amonded] section 1254 of title 28. United States Code.

SEC. 23. Section 44 of the Investment Company Act of 1940 is amended to read as follows:

"Sec. 36. The Commission is authorized to bring an action in the proper use the base of other place subject to the United States courts of the United States court of any Territory or other place subject to the jurisdiction of the United States that a person serve shall have jurisdiction of violations of the United States of United States of the United States of th "Swe, 44. The district courts of the United States and the United States courts, tried court of the United States or United States court of any Territory or other, shall have purisdiction of violations of the United States, alloging Unit a person serve shall have purisdiction of violations of this little or the rules, regulations, or orders place subject to the purisdiction of the United States, alloging Unit a person serve shall have purisdiction of violations of the rules, regulations, or orders place subject to the purisdiction of the United States and There subject to the purisdiction of the United States and There subject to the purisdiction of the United States and There subject to the purisdiction of the United States are subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States and the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the subject to the purisdiction of the United States are the subject to the su place subject to the perisdiction of the United States, alonging come a paraon of the thereunder, and, concurrently with State and Territorial courts, of all state in ing or acting in one of more of the following capacities has Deen guilty, after the following capacities has the comparement of spully and actions at law brought to enforce or the following capacities of the comparement of spully and actions at law brought to enforce or the total courts, of all state in

Any echoned proceeding may be brought in the district wherein any act or transaction constituting the violation occurred. A criminal proceeding based upon a violation of section 34, or upon a failure to file a report or other document required to be filed under this title, may be brought in the district wherein the defendant is an inhabitant or maintains his principal office or place of busicess. Any suit or action to enforce any liability or duty created by, or to enjoin any violation of, this title or rules, regulations, or orders thereander, may be brought in any such district or in the district wherein the defendant is an inhabitant or transacts Insiness, and process in such eases may be served in any district of which the defendant is an inhubitant or transacts business or wherever the defendant many he found. Judgments and decrees so rendered shall be subject to review as provided in sections [128 and 240 of the Judicial Code, as unended, and section 7, as amended, of the Act entitled "An Act to establish a court of appeals for the District of Columbia," approved February 9, 1893] 1254, 1201, 1292, and 1293 of title 28, United States Code. No costs shall be assessed for or against the Commission in any proceeding under this tills brought by or against the Commission in any contl. The Commission may intervene as a party in any action or i sail to enforce any liability or duty created by, or to enjoin any non-compliance with, sections 15(d) and (g) of this title or rules, regulations, or orders thereunder brought by or on behalf of a registered investment company at any stage of such action or suit prior to final judgment therein."

SEC. 24. Section 202(a) of the Investment Advisers Act of 1940 is amended by redesignating paragraphs (17) through (20) thereol as paragraphs (18) through (21), respectively, and inserting immediately after paragraph (16) a new paragraph) (17) to read as follows:

"(17) The term 'person associated with an investment adviser' means any partner, officer, or director of such investment adviser for any person performing similar functions), or any person directly or indirectly controlling or controlled by such investment adviser, including any employee of such investment adviser, except that for the purposes of section 203 of this title, (other than subsection (f) thereof) personal associated with an incestment advises whose functions are clerical or ministerial, shall not be included in the meaning of such term. The Commission may by rules, and regulations classify, for the purposes of any partient or partiants of this title, persons, including couployees controlled by an investment adviser."

SEC. 25. (a) Section 203(b) of the Investment Advisers Act of 1940 is amended

to read as follows: "(b) The provisions of subsection (a) shall not apply to-

"(1) any investment adviser all of whose clients are residents of the State within which such investment adviser maintains his or its principal office and place of husiness, and who does not furnish advice or issue analyses of reports with respect to scentities listed or admitted to unlisted trading priva deces on any national scentifies exchange:

(2) any investment adviser whose only clients are [investment companies] and] insurance companies; or

(3) any investment adviser who during the course of the preceding twelve months has had fewer than fifteen clients and who [does not hold] neither holds himself out generally to the public as an investment advisor nor add as the infostment adviser to any investment company registered under title I of

this Act." (b) Section 203(c) of said Act is amended to read as follows:

(c) Any investment adviser, or any person who presently contemplate becoming an investment adviser, may register under this section by filing with the Commission an application for registration. Such application shall contain such of the following information, in such form and detail, as the Commission may by indus or regulations prescribe as necessary or appropriate in the public interest or for the protection of investors:

"(1) information in respect of -

"(A) the name and form of organization under which the investment adviser engages or intends to engage in business; the name of the State or other sovereign power under which such investment adviser is of gamzed; the location of his or its principal business office and branch offices, if any, the names and addresses of his or its partners, officer directors, and persons performing similar functions or, if such an in vesiment adviser be an individual, of such individual; and the number of his or its employees:

(B) the education, the business affiliations for the past ten year, and the present business affiliations of such investment adviser and o his or its partners, officers, directors, and persons performing similar functions and of any controlling person thereof;

55

"(C) the nature of the business of such investment adviser, including the manner of giving advice and rendering analyses or reports;

"(D) the nature and scope of the authority of such investment adviser with respect to clients' funds and accounts;

"(E) the basis or bases upon which such investment adviser is compensated; and

"(F) whether such investment adviser or any [partner, officer, director thereof, or any person performing similar functions, or any person directly or indirectly controlling or controlled by] person directly or indirectly associated with such investment adviser; is subject to any disqualification which would be a basis for denial, suspension, or revocation of registration of such investment adviser under the provisions of subsection [d] (e), and

"(2) a statement as to whether the principal business of such investment advisor consists or is to consist of acting as investment adviser and a statement as to whether a substantial part of the business of such investment adviser consists or is to consist of rendering investment supervisory services. Except as hereinefter provided, such registration shall become effective thirty days after receipt of such application by the Commission, or within such shorter period of time as the Commission may determine. Any amendment of an application filed not more than fifteen days after the filing of such application shall be deemed to have been filed with and as a part of such application. Any amendment of an application filed more than fifteen days after the filing of such application becomes effective shall be deemed a new application incorporating by reference the unamended items of the carlier application. Any amendment filed after the application has become effective shall become effective thirty days after the filing thereof, or at such earlier date as the Commission may order."

(c) Section 203 of said Act is further amended by redesignating subsection (d) thereof as subsection (e) and redesignating subsection (e) as subsection (g) and inserting a new subsection (d) to read as follows:

"(d) Any provision of this title (other than subsection (a) of this section) which prohibits any act, practice, or course of business if the mails or any means or instrumentality of interstate commerce are used in connection therewith shall also prohibit any such act, practice, or course of business by any investment adviser registered pursuant to this section or any person acting on behalf of such an investment adviser, irrespective of any use of the mails or any means or instrumentality of interstude commerce in connection therewith,"

(d) Redesignated section 203(e) of said Act is amended to read as follows:

"[d](ϵ) The Commission shall, after appropriate notice and opportunity for hearing, by order censure, deny registration to, or suspend for a period not exceeding twelve months, or revoke the registration of, an investment adviser, if it finds that such censure, denial, suspension, or revocation is in the public interest and that [(1)] such investment adviser or any person associated with such investment adviser, whether prior to or subsequent to becoming such, for (2) any partner, officer or director thereof, or any person performing similar functions, or (3) any person directly or indirectly controlling or controlled by such investment adviser, whether prior to or subsequent to becoming such,]

[(A)] "(1) has willfully made or caused to be made in any application for registration or report filed with the Commission under this title, or in any proceeding before the Commission with respect to registration, any statement which was at the time and in the light of the circumstances under which it was made false or misleading with respect to any material fact, or who has omitted to state in any such application or report any material fact which is required to be stated therin; or

(3) "(3) has been convicted within ten years preceding the filing of the application or at any time thereafter of any felony or misdemeanor which the Commission finds [(i)] (A) involves the purchase or sale of any security, [(ii)] (B) arises out of the conduct of the business of a broker, dealer, or investment adviser, [(iii)] (C) involves embezzlement, fraudulent conversion, or misappropriation of funds or securities, or [(iv)](D) involves the violation of section 1341, 1342, or 1343 of title 18. United States Code [as heretofore or hereafter amended]; or

[(C)] "(3) is permanently or temporarily enjoined by order, judgment, or decree of any court of competent jurisdiction from acting as an investment adviser, undewritter, broker, or dealer, or as an affiliated person or employee of any investment company, bank, or insurance company, or from engaging in or continuing any conduct or practice in connection with any such activity, or in connection with the purchase or sale of any security; or

 $(\mathbf{E}(D))$ (4) has willfully violated any provision of the Securities Act of 1933, or of the Securities Exchange Act of 1934, or of title *I* of this Act, or of this title, **[as any of such statutes heretafore have been or hereafter may be amended]** or of any rule or regulation under any of such statutes; or

[(E)] (5) has aided, abeted, counseled, commanded, induced, or produced the violation by any other person of the Securities Act of 1933, or the Securities Exchange Act of 1934, or of title I of this Act, or of this title. Eas any of such statutes heretofore have been or hereafter man be amended or of any rule or regulation under any of such statutes or has failed reasonably to supervise, with a view to preventing violations of such statutes, rules, and regulations, another person who commits such a violation, if such other person is subject to his supervision. For the purposes of this paragraph (5) no person shall be deemed to have failed reasonably to supervise any person, if—

(A) there have been established procedures, and a system for applying such procedures, which would reasonably be expected to prevent and detect, insofar as practicable, any such violation by such other person, and

(B) such person has reasonably discharged the duties and obligations incumbent upon him by reason of such procedures and system without reasonable cause to believe that such procedures and system were not being completed with.

(6) is subject to an order of the Commission entered pursuant to subsection (j) of this section barring or suspending the right of such person to be associated with an investment adviser, which order is in effect with respect to such person."

(c) Section 203 of said Act is further amended by redesignating subsections (f) and (g) thereof as subsection (h) and (i), respectively, and inserting a new subsection (f) to read as follows:

"(f) The Commission may, after appropriate notice and opportunity for hearing, by order censure any person or bar or suspend for a period not exceeding twelve months any person from being associated with an investment adviser, if the Commission finds that such censure, barring, or suspension is in the public interest and that such person has committed or omitted any act or omission enumerated in paragraphs (I), (4) or (5) of subsection (e) of this section or has been convicted of any offense specified in paragraph (2) of said subsection (e) within ten years of the commencement of the proceedings under this subsection (e) within ten years of the commencement of the proceedings under this subsection or is enjoined from any action, conduct or practice specified in paragraph (S) of said subsection (e). It shall be natural for any person as to whom such an order barring or suspending him from being associated with an investment adviser is in effect willfully to become, or to be, associated with an investment adviser to permit such a person to become, or remain, a person associated with such investment adviser without the comments of the comments of the Commission, if such investment adviser knew, or in the exercise of reasonable care should have known of such order."

SEC. 26. Section 205 of the Investment Advisers Act of 1940 is amended to read as follows:

"SEc. 205. No investment adviser, unless exempt from registration pursuant to section 203(b), shall make use of the mails or any means or instrumentality of interstate commerce, directly or indirectly, to enter into, extend, or renew any investment advisory contract, or in any way to perform any investment advisory contract entered into, extended, or renewed on or after the effective date of this title, if such contract—

¹(1) provides for compensation to the investment adviser on the basis of a share of capital gains upon or capital appreciation of the funds or any portion of the funds of the client;

"(2) fails to provide, in substance, that no assignment of such contract shall be made by the investment adviser without the consent of the other party to the contract; or

"(3) fails to provide, in substance, that the investment adviser, if a partocrship, will notify the other party to the contract of any change in the membership of such partnership within a reasonable time after such change. [As used in this section "investment advisory contract" means any contract or agreement whereby a person agrees to act as investment adviser or to manage any investment or trading account for a person other than an investment company.] Paragraph (1) of this section shall not be construed to prohibit an investment advisory contract which provides for compensation based upon the total value of a fund averaged over a definite period, or as of definite dates, or taken as of a definite date. As used in paragraphs (3) and (3) of this section, 'investment advisory contract' means any contract or agreement whereby a person agrees to act as investment advisor or to manage any investment or trading account for another person."

SEC. 207. The Investment Advisers Act of 1940 is further amended by redesignating sections 208 through 222 thereof as sections 209 to 223, respectively, and inserting immediately after section 206 a new section 207 to react as follows:

"Sec. 207. The Commission, by rules and regulations upon its own motion, or by order upon application, may conditionally or unconditionally exempt any person or transaction, or any class or classes of person, or transactions, fram any provision or provisions of this title or of any rule or regulation thereunder, if and to the extent that such exemption is necessary or appropriate in the public interest and consistent with the protection of investors and the purposes fairly intended by the policy and provisions of this title."

SEC. 28. The amendments made by this Act shall take effect as follows:

"(1) The amendments to redesignated section $\mathfrak{L}(a)(20)$, and sections IO(a), (b), (c), and (d), IS(a), (c) and (d), I7(f), I9 and $\mathfrak{SL}(a)$ of the Investment Company Act of 1940 and sections $\mathfrak{LOS}(b)$ and \mathfrak{POS} of the Investment Advisers Act of 1940, contained in Sections $\mathfrak{L}(A)$, $\delta(a)$, (b), (c) and (d), $\mathcal{L}(a)$, $\mathcal{L}(a)$

⁴¹(2) The amendments to sections 27(a) and 28(a)(3) and (d) of the Investment Company Act of 1940, contained in sections 16(a) and 17(a) and (b) of this Act shall take effect 6 months from the date of its enactment.

"(8) All other amendments in this Act shall take effect on the date of its enactment.